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Ordering Operations in Real Numbers
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Using ordering operations to simplify the numerical sentences
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Using calculator and approximation to simplify the numerical sentences
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Compound Inequalities
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Absolute Value Inequalities
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Multiplying Algebraic Expressions
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Multiplying two algebraic expressions each of one contains two terms
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Multiplying algebraic expression from two terms by another from three terms
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i) (2v + 5) (4v2-10v + 25) = 8- 20v2 + 50v + 20v2- 50v + 125 = 8v3+125 = (2v)*+ 52
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Factoring the Algebraic Expression by using Greater Common Factor
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Factoring the algebraic expression by using a greater common factor
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Factoring algebraic expression by grouping
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i) V2 h2 t+ /3 tov A8 hav 12 vt = (V2 et /8 hav) + (V3 v 12 vat)  2sasll pess

=2 h(t-2v) + /3 tv (t-2v) fman) 3 ganll Jilas
= (t-2v) (V2 h2++/3 tv) (t-2V) 2,89 & i) Jalall
: 38l

(t-2v) V2 + 3 tv) = t(V2 2+ V3 tv) - 2v(N2 W+ B tv) il dals Jlexiad
=2 2t ++/3 t2v - V8 h?v - 12 vt i il g o puall Jlantid

tousSaall g anil) sl Juesinly 1l Jla )5 Ui
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13] 21y3- 7y + 3 -9y 14 %x4—%x3+5—10x (13 - 16) ay!
15 62°- 92+ 12- 82 16 5(3- 15t - 2t + 6 (5) Joall i
"""""""""""""""""""""""""""""""" iy el g &
:dall daia (e (38a8 9 (GCF)aSY) & jidal) Jalall Jlaaiady jlaka S Jla
17] 12y3 - 21y? 18| 5t3 + 10t -15t '
19 6v2(3v - 6) + 18v 20| /12 ner +~/3 (nré -2 nr)
:aS) ¢ i Jalas aad) 4l Jlaaiady )aka JS Jla
A Ly+dyy+n B VBKeerD-VBv(e
sal) daua (e (3T gendl) Luald Jlarialy jlaia JS Jha
23 5x3- 10x?+ 10x - 20 24 49 - 7z + 357% - 573 I

25 3t k+ 9k?s- 6t°s - 1852k 26| 2y*-12y3+2 y -6 .
u9Saall g panil) dpald Jlanialy laial) Jla
27 12x3-4x%2+ 3 - 9x 28 4r3-16r2-3r+12


https://derasaty.net/

B L s el S o a2 cadtll Al

3 sa cya WA sy celo g€l i m g 1 pnnaitl) 28U
sl bl e uaill (ga 5 guiall (i () sSlad) Jin Al 5o 4
3X(X - 4) - 22(X - 4) daluall il 13) ox AV el

Thay ya Uil

e s s Gldadll (s e oS e o gSLaMAY itk
achis s Ledsls Jaanll LSy Sliad (13 saleall ) suball
J\JA“Y\Q\ELJA;TJJJAL;}M\SJ;@J\ﬁycmigﬁ%ﬁﬁm
S 13 Apilall Cladanall e 138 e Joandd Gl jall o gin
Dhsa¥laal b KLl e athae 3 Sl pedassall dalise
Los hasal) JS5 L Aay e il dy2+ 14y + 7(2y +7)

¢ Yy :\JYJ-\ DJL’_.J

delu oslad adipe e A ol dele iy dsla
G ol el dagl Al Wz e ddl
1004 diw b cadly dan b cYlEsY) dalu dihic
Leinbuos &) Caale 13) 7 A0V 0y e Ll 208000 5 550l L Caai e

$z2r-3zm-1mw(32-9)

x2+3x+5x+15=(x+3)(x+E:3)

5x°y + 7y3z -10x°z - 147%y?

ol LS Ul laiall Jalas il aluiy) s s Uadld) maia)

V2t -N24+2-N12t=(t+2V3) (V2 £2-1)

Aaiiay ol Uad (ol

Dl 8 J senall 2all e 2 g G
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cliaially 5 )

D L-ﬁ A AT
Factoring the Algebraic Expression by using Special Identities

ma—

Faalall i gl ) ke ey
o Aegall oSl (g aay A8 al
1966 ale o 3 31 yall

3 S Aaladdl Aalull dalie cuilS 1) -
1l Loy At i aus 5 1 ool
Aalidl slayl L cga 30 e x2 - 400

Al 5 s
ol il Jias e
Oe On GUS

ORI PEEPY

&l ydall

O e OB 3R »
JalS e e
AP
@)A\d\ﬁsﬁ\o
2588l aall e

O O O VO O TR A R VAT

O sa O BOAIL (5 el I8l Judasi 12-3-1]

Factoring the algebraic expression by difference of two squares

Jiar DAV s g sane Jiar IV JAT (5o a8 (5ol (il sl 2 Tl o
Dbl Jalas o 5 o uall Aland ApuSall A lanll ol o g GV 5 clagamy e O AN iy il 5 Lagl (34l
(C-y?) = (X +Y) (X-Y) O O BAB s Slo A (5l

As sl ol 8 G X2+ y2 lial

e e X2 - 400 Liabus ) ol 5 SAalus sl 3a)7) e
X2- 400 = (x)? - (20)? JalS m pe e as S (K

=(x+20) (x - 20)

Jalal) i)

it PN PV VN Y] RPN PV | ISP I L PP
I e X - 20 ae 51 e X + 20 a2l 5 S dal Jsh 1]

1) X2-9=(x+3) (x-3) 1) 36y? - 22 = (6y + z)(6Y - 2)

1) 49 -v2=(7+V) (7-V) iV) 2x2 - 22 = (V2x + 2) (V2x - 2)

V) 52 -7v? = (\Bh + V7 Vv)(\Bh - 7v) Vi) 12- 2= (243 + 1) (243 - 1)

Vii) 8x3y - 2xy® = 2xy (4x2 - y?) & yidiall Jalall Jlasialy Jalasil
=2xy (2x +y) (2x -y) Crmal) O G Jlanind il

1o 1l Ayl o, Ayl o 101111
Vill) 76 2- 1= (3 2+ 39) (4 Z2-9)= (3 Z+3) (5 2+3)(52-3)

Ot a O GAS L alkal) G e S Js D) Ui
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Jalsl) &g jally (6 jaad) jlaBal) Judad 12-3-2[

Factoring the algebraic expression by perfect square
OV casan B (e lilge il G5 s Om BAD @sns (s § sane e i ol alag) 2aS Tl caalad
‘_}AIS@‘)ASJM‘;Q J}hﬁxwdyj\&d#‘;ijMW\w‘MQ}x
X2+2xy +y2=(x+y) . X-2xy +y?=(X-Y)°
az 0dus bx =+ 2V(a?) (C) 013 S ey 30 ax? £ bx + € gl il o S

1S e B g o AN NN i) e lBa S s )3) Yl
1) X2+ 6x + 9= (X)? + 2(x x 3) + (3)2 JalS g e 2 o ¥ aall g J5Y) aall (i)
oY aall Hia 30V aall jis Cen A e Jan Y aall (i)
=(x+3)(x+3) Dl Jidas K|
= (X + 3)? (s asdl Hia 4 Al aall j3a)? da e Sl Jalall
i)y 4y + 4= (y)?- 2(y x 2) + (2)°

=(y-2)? Do V) aadl 5 L) A Cpaasdl s LaY) TaaY

111) 1622 - 8z +1 = (42)? - 2(4z x 1) + (1)? = (4z -1)?

radln g Sl Ty o Jhay A0 palBal) Cya jaBa 5 das )4) Jia

)x2 + 10x +25 i)y + 14y +36
| 7 N O o

2(x) (9 =10x  JelS gy 2(y) (6) =12y 14y SldlS lay ye Canad
X2+ 10x + 25 = (x+5)?
iii)4 - 37v +9v ivyohz - 6h + 3

@ | e @ | ey
-2(2) (3v) =-12v = - 37v -2(3n) (\/3) =- 6v/3h = - 6h
SalS Tay ye asad Sl Tay ye ased

4l g s Tay pa mad @ + bX + Cgadl Jlahall B 3 ghhall 2al) iS) )5 Jlia
) 25x2 - ........ +49 bx = £ 2V(8X?) (C) o 51 aall (5 5il5 alai SIS Tas e zranal
bx=2\/m :bxzzdm = bx = 70x
= 25x2- 70x + 49 = (5x - 7)?
i) ...+ 8x+16
bx =2V(ax?) (€) = 8x=2(ax?) (16) = 64x2=4x 16 x ax? = ax? = x?
= X2+ 8x + 16 = (X + 4)?
i) y2+ 14y + ...
by =2V(ay?) () = 1dy=2(y) () = 196y?=4xy?xc = c=49
= y?+ 14y +49=(y +7)?
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x2- 16
om? - 4n?

7] y2-8y + 16
@ vZ+ 243 v +3

X2+ 18 + 81
113 64h2- 48h-9

oo 14y + 49
3.

.. +9x?

119 25- 42
22) 12-3¢2
%25-%22

16n2+ 83 n+ 3

4x? + 18x + 16
oh? - 12h- 18

V24 ... +36
5o+ 16X

36 - 4%
27x3z - 3xz3

972 - 6z +1
4R2- 20N + 25

10t a O GAS LUl palal) (e laBa S Sl

h? - 2
1,21
B 1L
1JalS g paS AN paial) (pe laia S Ja
(7 - 10) )
(3) Jidl dgile

(1 - 6) syl
(2) Juall 4glia

sadla g SalS Loy o Jhag AU palEal) (e laa é\ KXEN

16 - 14v + V2
[14) 343t + 4t

20 y2-121
8y°x - 24y
126) 4x2+ 20 + 25
129 4r- 1212 + ot

(11 - 14) ALy
(4) Jall Agibie

sadls g Sals Tag o e QX2 + DX + Cgad) Jlakall 8 3 gidal) aad) cuis)

(15 - 18) 4Lyl
(5) Jhall dgline

15300 Jal () AEN) il (pa hha S Jla
X2 - 1622
1.1
4Y 8
@ 3z2-62+3
1-4m + 4m?

sAdls g SalS oy pa Jlay A0 ualBal) (e ke gf ada

82| y2+ 10y + 25
35 4vz+ 4y +4

25 - 20X + ....
81+ 187+ ...

49 - 7v + V2
3-243z+2

slls g SLals Loy o rasad QX2 + DX + Cogomd) Jaiall 8 3 gidal) aal) i)

4vZ+8v+ ...
Oh?+ 62 h+ ...

iy pall) Ja g G ’


https://derasaty.net/

o)yl Liade 8 Ay slal) 53 5 gl s 1A bal)- A el
(68 2 LSS i 3 J0aall Bl jall allas (g2a) 223 5 48] jall
Aol oS el 3 5m3 31 5 seial) Al 31 jal T (5m)
I 5ie X2 -8X+16 leialuse 4oy o 32l o S5 515 cdauluall

¢ X Y 4 sl Lgde 255 3 5ae i) i J sk L Lo s

PR JS A - E VSV TR P AIRPT B\ ¥ P gy
de el Aalie compali JC Alkiue ol Lali s e X
Ao 5l 2y Lgmse 5 Aol Jsha Lo ey ye 1550 x2 - 81

¢ x AV

u}.:;‘ﬁj\}sﬁﬂﬂuk.mdﬁ“ 'AAJSJMVQMJ.@QM‘QS @
dalie Jia da e Gl et 4x2 - 8X + 9 latall ()\Sd (3l yall
Y af LS ey e Aidll A gl Aslise Hlaie Pl dall ds 50

.chs.g_u.ni.k;.lh

LAX2 - A + 1RSI g sall JilaS g (204D (2%-1) Sl () eia ol ;Ui Giaal [47)
lia) mla s €Y ol SLlS Ty je Ox2 + 12X - 4 Hlaid) Piagf s gase Gua :
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A2ty 3 gaa A e g ) Al Jlas
Factoring the Algebraic Expression of three terms by Probe and Error

) 5 8
, , - L 0e ol ekl Jias e e
1S (sula 520d) 593V mimall DA T g, ) Jlaataly 3 s 26 | o>
Lyegadl Lammu sse¥ o 58 salal Gl il ==
S el Al Al dall sl L RERVA Y =
¢ Ly ye 1 jidiis X2 + 10X + 21 leiabuss L ) asll e

X2+Hbx+c ol Jlakal) Juidad 12-4-1]

Factoring the algebraic expression 3bx+c

1oa O 058 Lagie IS AT (5 pun laie (8 (5 laie (o i il alagl Ak Tl i o

1) (x+2) (x+3) = x2+5x+6 , i) (x+3) (x-5) =x?-2x-15 , iii) (x-1) (x-4) = x2-5x+4
Al Jleaialy X2HDXHC 2535 T (pa (g _puall 1l Jalas A 5 o puial) Fland ZyuSal Aulaall alasi o g (31 5
G nM=c « N+M=Dbus N, M Ouisa e aad gl il Jladl
x2+bx+c=(X+n)(x+m)

€ Lo e T iaiine X2+ 10X + 21 Leinloso Al inall ) i il A5l sl L)) Yl
A5y Q\\ghﬂ\&ﬁi@),\@]\ Jlakall Jadast

+7X okl oa daals Ao | 20 dip
el T IX s o dals 1+21=22 D) (2
+10x Bl 2] 3+7=10 3) (7)
sy (HN=-10] (3(7)

Sidiin X+3 s 4l da sl i pe

X2 +10x+21=(x+3) (x +7)
\V/ i X475 Al da sl sk

st ol
Hoaga Lo gl a5 L8) 5Y 21=(-3) (-7) 2as Jal s ilaal ;Aliadla

y2+y-12 ol Jsdi dia)9) gl |

+4y Gkl O pa Jaala Calalall g gena | =12 22al) Jal 5o
el - 3X  phadl o dals | 1-12=-11 (1) (-12)
vy Ladaay | 12-1=11 (12) (-1)
2-6=-4 | (2(-6)
y?+y-12=(y-3)(y +4) 6-2=4 (6) (-2)
3-4=-1 3) (-4)
4-3=1 | (4 (-3
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18900 Jaaal () A5V Ayl il Jla Y3y Jlia
i)z2-2-6=(z-3)(z+2) 27 -3z7 -7 Ly
i) x2-9x + 18 = (x -3) (X - 6) -6X - 3X = - OX  haws¥l asll
i) y?+6y-27=(y+9) (y-3) -3y + 9y =+ 6y L sV aall
V) X2 - Xy - 20y2 = (X - 5y) (x + 4y) +4 Xy - 5xy =- Xy daw ¥ aall
v)15-8z+72=(5-2) (3-2) -57-32=-8z Lusy¥ all

az0 Oy ax®+bx+c gl Jakall Julad 12-4-2[

Factoring the algebraic expression &xbx+c and a= 0

az0 Oy axP+bx+c sosall o agan B (e (g Hlaie Qa4 ) o jai Co g V)

130900 Bl () AV &yl palBall e M JS JIa)4) Jlia

1) 62+ 17x + 7

6= { (1)(6) 7= ()(7) (L LSy 6 ¢ 7 ol Jalse an
(23

(1) (6) Q@ = O@D+®)(7)=43

(1) (7)) +(6) () =13

2 ) D@ = QO+ (=23

+ 14y okl @ daals
+ 3X u'.'\lna.u)”k_l‘)mdmla

(2 (D) + @) (1) =17 + A sl o
6X?+ 17x+7=(2x+1) (3x + 7)
ii) 7y2- 26y - 8
8={(1) ® 7= (b WSy 8¢ 7 gmaaall al e an
(24

D@D-@((7)=-55 - |
D@®-©@1)=-1 -28y Gkl o dals

@@D-@@=-26 +2y bl u:de:
@mM-#@=10 - 26y S aall
7y2-26y-8=(7y +2) (y - 4)

89 bal (M A4S L) il e e JS Js )5 e

) 322- 172 +10 = (32 -2) (z -5) -157-22=-177 oY) asl)
i) 4v2-v-3=(4v + 3) (v - 1) “4v+3v=-v  husial
iii) 15+ 11h + 2h2 = (5 + 2h) (3 + h) +5h+6h=11h ¥ aall
V) 6x2- 51x+ 63 =3(2x2- 17x +21) = 3(x - 7) (2x - 3) - 3x - 14x =-17x  Law ¥ 2al)
V) 3x2 - 10xy + 3y2 = (3x - y) (X - 3y) - OXy - Xy = -10xy daws¥) aal

a7
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%llg‘-n
\ A2 O :

185 bl ) AW Ay pad) palBal) G laBa S Jla

(L x2+6x+8 2 1-22+7 3] x2-13x + 12 (1 - 6)
4] 3+22-7 5] x*-2x-3 6] 15-82+ 22 (1:3) A 4l

89 Janl ) AN Ay pad) palBall (e ke S s
(7] 2x2+5x+3 8 3y2-14y+8  [9] 3x2-10x+8
10/ 8-257+32 (11 5y2-y-6 112 6+297 - 522
X2 - 9y + 20y? 3y? - 19yx - 14x2

(7 - 14) 4y
(4¢5) Culliall dglie

slaaia g uad) Jlaiall Jalad )9Sl 8Y) (B 3 gaad) s il LEY)
X2+ 9x +20 = (x...4) (x...5) y - 12y +20=(y..2) (y.-.10) (15 1g8)anin
BX2-Tx+2=(2x...1)(3x...2) 18] 20-7y-3y2=(5.3y) (4.y)  (1+5) LN igisa

: Gl pall) Ja g ’

: 150 B ) V) gl il on Jisie S O
- [19) x2 + ox + 14 200 y2_5y+6 28 24-27-7

. y? - by

22 3+22-2 23 x2-2x - 3 24] 36-152+ 2

. 155500 ] () 2501 i) il e 5 gl
§2x2+12x-14 4y2-6y+2 10+92-922
§2x2+3x+1 29 13y2-11y-2  [30] 50- 20z + 222
30%2 - Xy - y? 16y? - 2yx - 3x? 62% - 27X - 4%?

. tlasna gl Sl Gl s Gl 891 (B 20l (o Y g
34 et x-20=(x..4) (x...5) X2- X - 56 =(x...7) (x...8)
L [36] 3543y -2y2=(5...y) (7...2y) 32 5% +2 = (x...1) (3x...2)
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e S Alailan b adidy 142l & peandY) dali siandl) dald
a1l L gy ) Aaild dalal) ST J) 35 Y 5 Gl oadl e
plac s 4 Loy Lo 55 e B3 8l Leliall (panll (1
Aalioe il 1Y) ox AYasdoa AT gl alasf Lo, J<EN Judats
flas ya Tyie BX2 - 39X + 60 kel Lefiey  sual) pa alal

8 5olAl etV (e (5 S A g i 2ad 1digd 5 Clald]
dasa )l slue B2 + 5t - 30 laddl Jiays V) diae
Silaty ASall (e Jia t 3 clal¥) diae (B (gL
5all 3 Ldan )i 48 a2l ¢ gl 48 jea o acliy )il

i) Jla Y

oY) it s el alas Y 5 e ey WY g sk
Ol 8 Aag pull Jal) Bila s aal g s ol il agle

' ae e Ul U Callhy g dlladl AnlS) JEUSH a5 sl
)l dalise Jiey 14y2- 23y + 3 Jhaiall S 13 ol e

¢y AV Lol Lab ¢ yall yially 3 2l

A+ 4x%-9x - 9

15y o Janasl ) Y1 (al sl Jls s da

roi LS 672167 - 6 Jlaiall asus s -Uadly @m\

6z°-16z2-6=(3z- 1) (2z + 6)

f\mﬂ }A’.ui.k';u“.\s.w‘

la] mla o € el Jalat 93 (e g Al

o iliae X2 - 12x + 35 kel Jalat 8 e il <l L) calS 13 Le dians oSl s gaee Cea
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Factoring the Algebraic Expression sum of two cubes or difference
between two cubes

Ln‘f ol 58>
. el lasall e e |2

PN Pk <ia &Ly : ; :
2 S BEARPU N PR REEL D b ma e il (s e[
y)jg;)_asu)uu\;m\}uu_m@ﬁ\: e (0 ) £ sama|
5Sa ana g sena L 1974 dle dlus ) i
Jsha S5 3dem 4 s Jsh JsY1 el - il |

¢ 4dcm 48 ,a - (penSe & sana o

Omsa £ gana gl Jhaial) Jila 12-5-1]

Factoring the algebraic expression sum of two cubes

e Lagy yuin il s 3 sam A3 e (5 Jlae (A Cpan e g e iy Juadl) 138 e J 1 el 8 Eaaes
Al Al (e i (15 o(((X+2) (P 2¢+4) =3+ 8200+ 29) 1 (e ¢ s 5y5m o
(OaSa & gana b gea o (Al 5 (pas e Glgal) (g puadl Hlasall st a

x=3/x%, y=3/y® S x@+yE=(x+y) (R-xy+y)

¢ 4.dom i ol S 3dom 4 s Jsla ISV elis ) (5Sa cana g sana bocalai e ) 1) Jlia

Vv, =3+ 4 Yl Jsh) = gla WX jalixJ shll = ) aaa
=(3+4) (3-3x4+ 8 CrSa g sena Jalad 58
=7(9- 12+ 16) = 7 x 13 = 91dcm?

859 sl ) A5 A ) pplBall (e 8e B8l )2) Jla
1) x3+5%=(x+5) (x?-5x + 5% =(x +5) (x?- 5x + 25)

i) y2+8=y’+22=(y+2) (y?-2y +4)
i) 822 +27=2828+3F=(22°+ 3= (2z + 3) (422- 62+ 9)

i")% G F =GN G iat 1)

V) 2 B = S G =B =GB ()
Vi) 7t3+4:§(t3+8):%(t3+23):%(t+2)(t2—2t+4)

vii) 0.008 + V3= (0.2)* + v3= (0.2 + v) (0.04 - 0.2v + \?)
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Cnsa (o (8 (gl ) Jila3 12-5-2]

Factoring the algebraic expression difference between two cubes

Laga_puim il 5 2 538 A3 (g (5 M (B (ds (9o (5 e o pain Jaal) 138 (e J 5V G pall (8 Caala
Aleall alaii Cagus (Y15 ¢(X = B)(X2+ 3X +9) = x3- 27 = X3 - B 1o (oS (5 583 ) o o laia
IOmeSe o 388 e e sAll s (s e illsall (5 ) latal) a4 5 Apusall

x=3x3, y=3y® s -y (x-y) (XY +Y)

dia SLall £ il colally ¢ sloe 1M 4 Jsbo JSEN CnSa pnsn )3) Jlia
C1AM s sl JSAN CaxSa die ST AT i ga
o oSl S sall el L) zlias A Adlal) e lall 4paS L
..’J_f.;_ "' _:. ﬂn ial) CnSall aaa - Sl CuaSall aaa = AU Adliay) elall dpaS
v,-v, =(L1)3-1
=(L1-1)( (L12+ 11X 1+1%) cpnSe i il Jilas ) il
=0.1(1.21+1.1+1)=0.1x3.31= 0331 m?

i el
K o
o

— 1m

8900 Jadl ) A A ) i) e isha 38 Sl )4) JUia
DxE-F=x-3)(+3X+F)=(x-3) (x¥*+3x+9)

) y3-64=y3-43=(y-4) (y>+ 4y + 16)

1) 2728 - 8 =328 - 28=(32)%- 2= (32 - 2) (92> + 62 + 4)

V) 5255 5 = () et o5)

V) %t3-9=%(t3-27)=%(t3-33)=%(t-3) (2 +3t+9)

Vi) 0.216 - n* = (0.6) - n? = (0.6 - n) (0.36 + 0.6n + ?)

vii) 1-0.12528=1-(0.5°%z°=(1- 0.52) (1 + 0.5z + 0.257?)

viii) 32-lm3:%(64-m3):%(43-m3):%(4-m) (16 + 4m + m?)

2
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: 8 g b)) 4GV Ay ) paaBall e laa JS

§y3+216 x3+z3

3] 125+87 %X”% (1-8)311“3!\5
: 1 1 1 ‘ e - * :
E¥+6_4 @§t3+9 (12)u;'-“-’-«“‘~e—.’\-mi
: [7] 0125+ v? 1+ 0.0082° :
i 15 390 Bl ) A1 4yl uotial) cha i JS s
8] @5 (50) 8y°- 64 i
&1 Svi-4 (9-16) i |
: i 1 3e4) culiall Agliia !
:@0.125m 4 25-1n (34) :
: [15) 3p-81 0.216v2 - 0.008t° ;

; il paill a9 Gy ’

18590 Jaasl 1) AW A pad) dlial) (e laha JS S

5@63+x3 27+64x3

119 125y°+1 2 &+ 155
@ #.,.% 22 %v3+25
23) 0.027 + 271 24 0.125x%+0.008y?
B9 b ) AV Ay ad) palBal) e lala S s
By 25 27y°-8
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dila (ila Jag o
b LA Jaal (e Banly A i Aaa A sdsiSa [33)
oo L2t L) ST (e L LS Ll b i Lgadl ol
4 sl canfa 0S5 e A€l Ay Apaal) adatl) Ll

AS s d}jﬂdfmggsﬂ\ Jlagall dL)L,%yS _13%

fon’s clunSa Tjia 253 anna & 3l e im s sdlans s ga
¢ alls el aas Jiay i) (oSl S

sk e apeail b Ailide Y11 22l Ol oy soSu
O cilaSa S5 e J5liall s2a &;z:aé.s)w\rmm
e 2L A 5l g (anSa s 8 LU g s

Al Jls 2 e ol el aaa iS) e

15 e ol ) ) (5 eal kel Jla 2383

0.002z3 - 0.016y°

kLS BV3- 0,001 il 55 il k) sl [B7)
8v® - 0.001 = (2v + 0.1) (4v2 - 0.4v + 0.01)
Andia o Uad i) :
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Simplifying Rational Algebraic Expressions
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Simplifying multiplying and dividing rational algebraic expressions
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Simplifying adding and subtracting rational algebraic expressions
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Solving the system of two linear equations by graphic method
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Solving the system of two linear equations by substitution method
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(A2 2 o plaill Jallde sene 1

33

Gl (b cylilan coa ol Ja ]3-1-3]

Solving the system of two linear equations by elimination method

L sbosio Lanaal Jales Jra 5 3 panciall aal Caldag @lld 5 Xy (o aicias O ilalae (g0 alas Jad Ay lall 38 adls
Ofllaall S a5 eyl lalis ; dadlly

rbiad) Juaniuly pll Jal) ds gana 22 )4) Jlia
x+2y=5 ... (1) } 2 aaall & (2).... Adadll ik g

3x-y=1 ...... (2) (1)... Uolaal) ae Lgzani o
— X+20=5 ... (1)
{6x-£/=2 .......... (2) el
X =7 = x=1 (MJWLMM)UEJL&A\L;J;\@XMU;UAF
X+2y=5 = 1+2y=5 = 2y=4 = y=2 )....... Al A (m g2
{(1,2)} oo oLl Jall e puns 1)
) 3x+4y=10 ....... (1) 2 2aall 8 (1).... Aaleall o juia
2x+3y=T7 ... (2) } Ol 7 ylai 2 3 aaall 8(2),, Ualadl
= 6x+9y =21 .......(2)
{:6x¢ 8y=F20 ....(1) ¢z kb
y=1 (BOLEY) s J) (pilalaall saa) (4 y dad (e (s sad
2X+(3x1)=7 = 2X=4 = x=2 (2)...... Aslaall i (2 55

{(2,1)} o pthill Jall e sana
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H B §F mEE ® T

Ly alaill Jal) Ao gana a3 Lagh (ya ARES ,

1 3)(-y:6 2 y-X:3 3 y:x-2 (]_3)3\13“‘51\
X-y=3 y+x=0 y=3-X (1¢2) ol dglia
il Laa S (2 g2l 48 jha Jlarialy pUSIl Jad) 45 gana 22

41 2x+3y=1 5 x-2y=1 6 y-5x=10 (4 - 6) Ly
3x-2y=0 2x - 3y =18 y-3x=8 (3) JUall dgibiie

1l Laa JS0 cidad) 48y jh Jlaxiady alill Jad) 4o gagea 3

7 3x-4y:12} 8 x-3y=6 } 9 3y-2x-7=0} (7 - 9) Aty

2X -4y =24 y+3x+5=0 (4) Judl dglia

:dal) daua (e (Fiad g Al Jal) 4 gana 2

2x Y — 1,2 -3
10 §-7=1} 11 O.2x-6y—4} 12 SXt3y 24}
X -7y =- 1y . 2y-6l1
y 3_4 0.1x-7y=-2 17X 5V 64
e B ey s | i gag s )
(13 x-y=-4 14 y=x-4 :
y+Xx=6 X=2-y
s Laa S0 (g sl A Jlantiady plil) Ja) A6 gana 33 |
15 3x+2y=2 16 2x -y =-4
X-y=8 X-y=3
oty Laa IS a4yl Jlentiaaly U Ja) de ganna 2a
17 3x:22-4y} 18| 5x -3y =6 }
4y =3x - 14 2x + 5y =-10
:dﬂ\@w&ﬁjemdﬂ\kw-‘éi
19 X _Y _ 20 0.2x - 3y =
3 3_2 } 0.2x - 3y 3}
2X+3y=6 0.1x- 6y = -3
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8 Bolall A jo L (mias ) (X)) aLY) aae Ji s b @
9 Llaiay 4y b s )3 10 oo AU SIS el alarg A3
10 e 5l padl A o Led Aoy ) (y) ALY sae e bl
Logla aa o5 o gall 130 Jia ilibee S) 2 b il

Al U LY e alagy Cadal) 38 yhay

A s (ple pre Al 5 AaD5 25 aia ply 58kl
Ossle 20 3562 o2a e S 1Y) ALl [l ) sale ol
o5 Alall ¢ tlalae (3S) B 5 IS e gl T jlem oS8 L

B (o Loga 33 i Alin il 5 s Jae 37 )43 Alia
Bl aae e A3 ST alaw aales cpdll ¢lBaaY) dac ()\Sé
lea Lad s a8 (Lad s 23 gy seaall 2o S5 5 aale s )
o stlaall sl Legla o5 Allaall (D5 (pililae (S Slagia S

2X+3y=6} ALl Ja A game o) el J6 ;Ual) dial
(33} desadl
Asiia g daal Uad (aiis)
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) g ey Ay il

Solving Quadratic Equations with one variable .

P RETE o B8
3 . - . o Kﬂ}d\ Aotz d; ° >
Sloall A lasll ol ey 830 2a3 ¢y G dl sty gpas | o
RE|BPARNERLEN - R PRI O o>

Aape 3800 Ayl Al dul au ) ) jdal) >
sl alia Jsha Alida pne | >

: dalg jxiae >

Oim e Gn B A

Ot e Oy (U2 Jeladlly ealaal) da 13-2-1]

Using difference between two squares to solve equations

.abCcER {s (az20) Cus ax2+bx +C=0 sl e 40l ds jall (e Adad) Ailadll
Anpna s e Lebaad (ol Aalaall a3 A (X) picial) ab de gana dlagl Jin Lela
Lpald g Cpmaye Com G5 LSV @ jiad) Jalal) Jlanialy cpas (pe il gall C¥abaal) Ja il 138 8 (s 5 Ca g

g ouall oyl

Aa sl alia J gk alay Lela o3 a5l dalise Jia Aalae ST 1)) JUa

x2=9 b Al daline Jiad ) Aldlaall s X i) s s sl alia Jgha ym
X2-9=0 = (x+3)(x-3)=0 Crr e O AN Jlasialy il
= X+3=0 or x-3=0 g oall o pall dpals

= (x=-3 &) Or Xx=3 3m s 4 hallds il gl

:dadl daua ¢ (3ialy G O OA Juesdialy AU Asladd) Ja YD) e

16-y2=0 = (4+y)(4-y)=0 O G GAN Jleatinly Juladl)
4+y=0 or 4-y=0 = y=-4 or y=4 = S=1{-4,4} Jall de sana
Uslaal) @aad () angy Y usiall Jall de gana 8 da JS 1 (g8a3Y)
L.S=16-y2=16-(-4?=16-16=0=R.S y = -4 0e sasil
L.S=16-y?=16-4°=16-16=0=R.S y=4 e il

;O O @Al Juaniady L0 el o )3) (L

1)4x?-25=0 = (2x+5)(2x-5)=0 = 2x+5=0 or 2x-5=0

= x=% or x=% = S={%,%}
i1)322-12=0 = 3(#-4)=0 = (z+2)(z-2)=0 dalall 25 3 e (4 Hhall Ay

= z+2=0 or z-2=0 = S={-2,2}
iii) 2y2-6=0= y2-3=0= (y +v3) (y-V3) = y=-+3 or y=+3 = S={~/3,3}
iV)x2-5 =0 = (Xx++5)(x-V5)=0 = x=-+5 or x=V5 = S={~/5,/5}
V) (z+1)?-36=0 = (z+1+6)(z+1-6)=0 = (z+7)(z-5=0 = S={-7,5}
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Al el dualdy a¥daall Ja 13-2-2]

Using square root property to solve the equations

e e O A Jlaniuly Jalaill 48y jlag dal 5 yastiey 230l s ol (e Aalaal) Ja 208K Galad) i) 8 Caalas
ol ) Aaals A8y sy aal s e 2l Al (e Asbaall Jal de pana a3 Cau (Y1

VX2 = |x|>0

B=5 = \25=/(5) =|5|=5

25=(-5)2 = 25 =/(-5)? = |-5|=5

X2=a = x=ta (e se Siiia e g 1Y dde 55

sdall dava (e (38 g P A Jdad) sasld Jleadiady 4l Adalaall Ja )4) Jlia

X’=9 = x=+9 = x=1+3 il saclE Jlaxiudls
—~ S={3,.3) Akl Jal e ene

Asbaal (385 o iy X siiall Jall e sana (8 g S 3 il

LS=x2= 3 =9=R.S X=3 e gl
LS=x2=(-3)? =-3x-3= 9 =R.S X =-3 e pa il

et ) i) Bastd Jlasialy A Aldadll Ja )5 ke
i)y2:36=>y: i\/% = y=+6 = S=1{6,-6}
ii)22:%= Z=i\/2:95 = Z:i%=> S = {_1__}

) x2+81=0 = x2=-81 (lodnye isin 22c aa 3¥) dgisiall DoY) 8 da L aa

V) 3y2=7 = y? :% = y::t\/% = y:i% = = \j__ ://__

e (Y =X = Y2 = x?) dagaaa a5 Al Aabeall Gl dagaia dalae &yl il 1) 3daa0L
Jx=5 = (x)2=5 = x=25
X2=y2 4 x=y O s e Ll GSall
Sl ey aleal) Ja )6) Juia
)3Vx =18 = x=6 = (WX)2=6* = x=36 = S={36}  Alaall ik an i
ii)\/m=3 = (\/)TSZ=32 = y+8=9 = y=9-8 = y=1 = S={1}

ii)V6z =7 = (5z)’=72 = 5z=49 = 2:4_59 N S:{@}

IV)J;—l = (\/;3)2—12 ——1 = x=13 = S= {13}
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\i =E :~ﬂ§"’7 ’

ol dava e (38a0 g (ra pa O (AN Jlartiady ALY N alaal) Ja

(1] x2-16=0

(4] a¢-9=0
6] (y+22-49=0
(8] x2-3=0

x? =64
2 22=7
4(x? -12) = 33

[16] 3vx =15

19 x> =49

122 9x*-36=0
L (24 9p2-1)-7=0
28 x-2=0

x? =121
LIN
- [82) 7(x2- 2) = 50

(1 -3) 4Ly

-2 = 2_.8=
2] 81-y?=0 (3] 22-8=0 SISaY. I
2Ot o O GUAD Jlariialy AL e alaal) o
5] 5y2-20=0
7] 3-27-1=0

9 y2-g=0

st AN Jdad) Bacld Jlantiady 40N c¥Alaall Ja

(4 - 9) dky)
(3) JUiall dgiliia

(10 - 15) &)

622-5=0
(4) JGall Al

2 _5

Z+3=§
HAal) e aleal) Ja
17 Wy-5=2 18 2z =6 (16 - 18) ALyl
(5) JUall dglin

Gl palll Ja g G ’

sdal) daua (pa ghad g A Y alaal) Ja
20] 5y7-10=0 21 322-27=0
2O O AN Jlaniady 4000 c¥slaal) Ja
23 7y2-28=0
25 (y+5°-64=0
27 y2-3=0

o AN ial) s Jlariuady A0 ¥ laal) Ja

129 50-2y2=0
Bl 32=%

-390 e slaal) Ja
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Lewm s 5 12M e sha Alibinnn da s s g oo £ a1, g
Sl S Ry e 38 2 Aaa | Audard o) 5al ) <l (3m
A el dis Jgha aa o5 ALl Jis Alalas

Caakad X oM Lgalia sl JSEN dny po 53 IS Aadad ;dria |38
20 gxe IS alia Jha Wl 55 e 4 sbutie Clay e Ay ) ;
cohe lsie JS e el g0 Bgaia osSa Eudy
Jsb aa o5 bl Jiai dolas ST 32 0B 4nns Alikiivue :

Adal) o5 S dakad alia

8 3m 4xla Jsh S a e Al s aala 13980 |39

Aal) (e dgiiall dalisl) CulSs (JSEN day ye ABa Caalie

Jsha aa 25 Allsall Ji lslas ST e40M2 2 sally Adagadll
Al sl

)9+ =34 ii) 4x2- 3= 0

Y ol Alabaall Jal) e sana i Slanall e senall Ja 41
Coo +172°=16 , {= ,-—= 1) 3x*-7=0 , {—=,-—|=

5 )2y +1) {\/E JE} ) {J§ 3 h

Bx2 = 4 Alalaall Jal e sane Jiad (2= | - 1 e sandl ) £ 3a Jd sl ial [22)
- NN i e

E Aaiia 7ol hs ali)

a&wwam@u\o&lh\)wf&q@ij ) g a8 ) (e O ge a2 ;ngdsz,.u
Saaell L 3 il
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A Al A Al el Ja
Using Probe and Error to solve the Quadratic Equations

-‘___i u.uJ.ﬁ\gJSéa
: e e
AL 35S cuale Jsha oS 1Y On ¥alaall Ja o 77
. e 2 " : Adlsall 4l dspall |
(aza m daay M e

R Gl s e 6 e
Canlall glad Lad =

- LA KGN

Sy i) slaall o

Loadlle

X2 + bx + ¢ = 0l Ja ]3-3-1]

Solving the equation X+ bx +c=0

Ja (8 dalatl Jaaiad Cagmn V15 il Al 53 3 g0a T (g Cilge (5an Jlae Jlas alag) A8 Tl < a3
uauuﬁ ) ) st ddis dlael e Y X2+ DX+ C=0 2sas D e Adl all 5 Al ds ) (e YAl
(L sY) 2l 5 Blaall aall 5 5LE) oy Gfigabitie (i JLEL f (iliae ¢y LEL
ALl s S e g3 dla) 1)) Jlia
2X + 2 58 calall Jsb G815 ¢ X sialls Caalall i se O i
sl x Jshall = Caaldl daliee

X(2X+2) =480 = 2x2+2x-480=0 = X2+X-240=0
= ((x+16) (x-15) =0 -15X + 16X = X Jaws oY1 2al)
=4 x+16=0 = x=-16 Il J gl aa ¥ 43y Jaga

or x-15=0 = x=15

2x15+2=32m4lsh;s 15m waldl ja e 13

14l Jalaslly LUl eaeall Ja - )2) Jla
)x?-7x +12=0 = (X-3)(x-4)=0 = x=3 or x=4 = S={3,4}
ii)y?+8y+15=0 = (y+3)(y+5 =0 = y=-3 or y=-5 = S={-3,-5}
iii)z2+z-30=0 = (z+6)(z-5=0= z=-6 or z=5 = S={-6,5}
V) x?-2x-63=0 = (X-9)(x+7) =0 = x=9 or x=-7 = S=1{9,-7}
€12 Jlaiay agle 3 j dan ye 3 2aall L (V
ot Alal) Jiai Ll Apaaed) Alaadl 5 o2 2l o ye ()5S ¢ X 2anl) (i
X2-Xx=12 = Xx2-x-12=0 = (Xx-4) (x+3)=0 = x=4 or x=-3
-3 5 4 L) aaadl 1Y
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az0 &y ax2+bx + ¢ = 0ddalaall $a ]13-3-2]

Solving the equation ax+bx+c=0, &0

Ja 3 alaiind V1 Ll cJalaa (50 (e X2 aaiall o) 5 Al 48y lay AN A ) (e Alobae Ja Tl Caalas
_XZMJALLAJJ;}QAOSSJMMJM\

Am i 4ca je JUial 453 (e 4l gl Ji e )3) Jlia |
ol aa (140 M? ol dalise cilS 138

X el mosall (i e (i )8

3X - 1 el Jgha 1A

Alabaall Jai X (3 -1) = 140 o Aleal) Jiai ) Aaladl

X (3x-1) =140 = 3x2-x-140=0 -21X + 20X = -X e s¥) 2all
= (3x+20)(x-7)=0
= [3x+20=0 = x=-2 ALl S5 23 5 45 oy
{orx-7=0 = X=7

20m sk s 7m gl (i e 13

A il Jalailly 400 e daal) Ja )4) Jlia
i) 4y?-14y+6=0 = (4y-2)(y-3)=0 -12y - 2y = -1y Lo s¥) 2all
= {4y-2=0 = yz%
ory-3=0 = y=3 = S$={3,3
ii)3x2+18x-21=0 = (-3 (x+7)=0 21X - 3x = 18x Laws s¥) 2all
= [ 3x-3=0 = x=1
{or X+7=0 = x=-7 = S={1,-7}
iii)20+13z2+222=0 = (4+2)(5+22)=0 8z + 5z = 137 Lawss¥! 2all
= (4+z2=0= z=-4
{Or 5+22=0 = z=-3 = S={-4,-3]
iV)Ox2-69x -24=0 = 3(38x2-23x-8)=0 = 3x2-23x-8=0
= (3x+1)(x-8)=0 24X - X = -23% Lo g¥1 aal)
1

= {3x+1:0 = X=-3

or x-8=0 = x=8 = S={-%,8}
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iy (il Al ¥ alaal) Ja

(1] x2-9x+18=0 (2] x2-4x-32=0 ‘
1 - 6) sy
(3] y+48y-49=0 (4] y?+9y-36=0 (2§M§@&
5] x2-3x+2=0 6 y2-8y-33=0 '
¢ 35 ey dbna e 33 4xy e s 2all Lo [ 7]
- 9) 4Ly .
(7-9) € 45 ) S Axs e ) Allial 4 Gl ) g3 2l L 8]
(1) Jiall g Ltie ; :
aalandl abasf L 48M2 Leiabose s 2mM haias Lo ge e &y 5 Ll oha salas @
A0V el Ja
110] 15x2- 11x - 14=0 1L 6+ 7x-5%2=0 o Ly
112 42 + 64y + 24y = 0 36- 75x + 6x2 = 0 () L.

70-33y +2y2=0

(15) Jsdl 13 G lanh Lo lpmse e Am i Wb 35 JSE Aldains (a )
(3) Jhall 4l ¢ B0M? Leiabuue uilS

: Gy ) Ja g G ’

il Jalailly A Y slaall Ja

18 x2-15x +56=0 17 y2+ 16y +63=0 ;

:.x2+15x 16=0 19 y2-y-42=0

.x2 AX+3=0 21 y2.6y-55=0 5
i€ 13) Agianall Aaadll 1an) Le L@,L&ij\uwﬁu&dm\mumw

§ 24m? gialue

E12x2-20x +7=0 24 28+27-822=0

125 81-9x-12x¢=0 26) 5022+ 102-4=0

: allall el Lo Mmzwmjng\M@aﬁ‘;Mu;L@)Luwe@uu
: :dﬂ\mw@\gquiu‘idwdd\mwgi
§x2-4x +3=0 129 y2.9y-36=0

- [30) 4-26x+12¢=0 31 80-38y +3y2=0
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250 el 5 S Canld Adle) 5 ppa ok SR sl
CulS 1) 5 ) geall lany Lad clgiaje Cara Ll Am ke
€160 m? lialua

AM ey Jiy pladll gl A 51 Jim J sk IS 13) zalad Jia
A S Jed < 9BM? Jiall dalise culS 13 cdum e i (e
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o $Jiall Loy a3l 44m 4l sl #los

1

]

]

| !

1

1

]

]

1

1

1

1

]

]

1

1

1

1

]

]

1

1

1

- [ ]
" 1
a 1
1

i 1
1

]

'l 1 ]
i 1 B - wilk’ ]
. [}
1

1

]

]

1

1

1

[ ]

]

]

1

1

1

]

]

1

1

1

1

]

]

1

1

1

1

]

]

1

1

1

oS
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o ye Canaadl gl 3y gual jUal el (5 il 15 gua i)
o e 5 4l gk e 20mM Jlaiay JLY) el ) el zlisg
13) ¢ yalas ol yil (53 UaY) slad Lad 65 gucall Luaslic i

€ 40cm? 5 ) pall dalie CilS

Ayl Jalailly AN ey alaal) Ja s 3a
i) (x-3) (x +2) =14 ii) 3y?- 11y + 10=80

T af Alslaall Ja Ao sana Jiai SUanall de ganall ¢ Ja 17
i) 4x2+2x =30 , %2,3} ii)42-33y +6y2=0, {2, L}

{3’15}‘5“2)(2'34)("'60:0“dei‘hwg)b)dﬁ;w\” ;

aniialy U, e a3al
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Jalsll & yally Ay 31 ¥l g
Solving the Quadratic Equations by Perfect Square .

D) | ouis[

. - g |GV PIA| o |

s (Panthera onca) LWl - el i lal) da N
" @ P -@)A‘“ LJLAS;‘A%)L%

il 5 S byl asd o>

Jid Ay x?-20x+100=0 : ds¥laalle |

saaaall day yall dilaiall alin Joka oaYlalle )
1 e . . : QS o a0

ub\jgﬂ\ugh‘f@)d\).\dbd S c__\)d\db&jo :j

Bl g sally a2 ¥ laal o 13-4-1]

Solving the quadratic equations by perfect square

¥l Ja b Qilatl) 13a Jamiast Gosu Y5 cJalS g ye A e g Jlaie Jalad 48 (il by
Alslaall Jal) e pane slayy JalSI a ally Jlsailly

s yall dibaial) b Il aliay o3 Jliall L)1) Jlia

x2-20x +100=0 MaelS Loy o Jiay Slaiall of pe 2S00 Aabaal) (pe ) Ll Jalal
2 (x x10) (Y 2l Jiaxd ¥ aall j3a)x2 = Jaw ) aall :GY JualS a3 5
X?-20x+100=0 = (x-10?=0 = (x-10)(x-10)=0 Saiall Jalas

or Xx-10=0 = x=10
10mﬁﬂuw\&qﬂ\w\é¢d}km

:{X-lOZO = x=10

1 Jall) g yalty Alil) e aaall Ja)2) Jlia
1) 4x2+20x +25=0 2 X (2X x 5) = 20X Lo s¥) 2al)

= (2x+5)2=0 = 2X+5=0 = 2x=-5 = x=-% 580l Jal sl aa 2315

ii)yz-y+%=0 2x(yx%):y£~;j>(\&\
= (y-%)zzo :y_%:o = y:% BJJSI\A\JAUJJ\AJS'AE
iii)3-6vV3z+922=0 2 x (3 x 3z) = 33/37 Jaus s aal

= (V3-32?2=0 = 3-32=0 = 3z= 5% Jal sall aal 2as

1
V3

/8
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g ) Jlasly Ay ) e alaall Ja 13-4-2]

Solving quadratic equations by completing the square
s Al JUeS) A5y oy 2l s ol (e Alalee da A0S ) o pati o gan ()
car 0 cax? + bx = - €3 pall A il Aaladll pai (1
LAl bl st gz ] QS 1) (2
(X Jelas i g ye) laial) Allaall 8k ) Canmi (3
(oY) Caplall Talusi g ¢ 35 shadll any SLalS Loy y sl ) a1 Caylall JIas (4
X a2y o hall e il 38l 33U (5

180 el Jlas) A8y yhay 40N e slaal) o )3) Juie

i) x2-4x-12=0 = x2-4x=12 SV 5 shadl) 8 LS Alalaall (G
= X2-AX+4=12+4 Mau\gﬁéj(%x-4)2:4)\q§d\i\éhaj
= X?-4x+4=16 = (Xx-2)*=16 Aalaall 8 dal e il 30l 221

= x-2=%4 =>{ X-2=4 = xX=6
or Xx-2=-4 = x=-2 = S={6,-2}
l1)2y?-3=3y = 2y?-3y=3 sV 3 shaall 8 LeS Alalaal) (oG

— yz_%y:% 2 e dlalaall Bk danidy
3 9 _ 3.9 5 ; 1, 329 e
= y2-7y+1—6_7+1—6 Ailadll Al ) (2x_2)2_16 Dladal) Al
— (y-%)zz%’ slaall a1 Gyl Jafisi g puad) Caylall Julaty
— y-%zi@ Aalaall &kl a1 sl 2ls
g_\/ﬁ _3++/33
= Y 4Tz T YT g
V33 -+/33 /33 3++/33
R R

222 o BY oy il dumpe g Jelatsall Jsha L3 0 20m ey anm e e alsh b Qi )4) Jla
. 360m? dlaliee CulS 1Y) masia

X+ 2 5 dalaiall Jsba 588 X pially Jalatasall (m je (i

X(x+2)=36 ALl e ) Aataall 5
= X2+2x =36 ) JLaS) 48y jhay Alaleall Jas
— X+2X+1=36+1 MJM\QJLQJ(%XZ)Z:]_Q@
= (X+1)?=37 = x+1=2+37 = x+1=~ 16 J37 ~/36

:{ X+1~ 6 = x=~5
or X+1= -6 = X=x-7 Jeg
7cm dshs 5om o sl Jibiva) (a se 13
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\i =E :~ﬂz"7 ’

- JalSl) g pally AU} Y staall Ja

(1) x+12x+36=0 [2) y?-10y +25=0
(1 - 6) sy
2. = 2 —
4x 4x+1=0 y+2ﬁy+7 0 o) i,
_ 11 _
(5] 2+ 16x =- 64 @ L-Lxex=0
+ sl Jlasly A0 ey alaall Ja
(7] x2-10x-24=0 8) y-3=2y
(7 - 12) 4y
[9) 4x2-3¢-16=0 [0 32+ 2y=1 ) e
_1 B
i e-gx=1 112 5y2+15y-30=0

+ [13) 2+ 24x + 144=0
15 yor 442 y +8=0

y2+2\/§y=3
: X?-2x =0
Xz-%x=4

26] y (2y +28) =28

[14) y2- 20y +100=0
7-247z+72=0

17 3y2+36-12+3y =0 18] 92-10z+25=0

20 472-122-27=0

22 y2-8y=24

8y2 + 16y - 64 =0

Gy pail) Ja g ’

s el g yally ANt} ¥ alaal) S

280 el Jlasly Adlil) e alaal) Ja

saa e Y G I ) A g cag el Jlashy 40N c¥aleal) Ja !

27) 2-102+10=0
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idl e duse & Babylon 4Dl Jib ddardily ddisa

ASa ol Gl daale CulSy il e el cuils
Adleall (g X Aagd aa 92all U8 (1750 - 1792) diss () ) s
el saa) ela Jsk Jid Sl x2- 28X +196=0

(S Ay )

Gl saall Agaa 8 1ailll ol dcaiadd) dalual) claild) s
S 8 ey Ji Lem e s <l e e 126 JSa)) Al
e o AY cuall call A aadall Addaid) slaf aa Ll sl e

a5 5 bl I gl e Cle sanall ang it 1Ol
ol () e la ) Al slea Jlan s 63 jallall 03gd ale jauds
Lad Ay el JlS) 45y Hlay %2 + 20x = 525 dabaall da

L i) e aal ) i ) i) sae Jia il X

dila (ila Jag o

29

30

g 23 By R gl aa g e el JlaSly R (8 ANl c¥alaal) (a2 da

1) 4x (x - 6) = 27

ii) 6y2- 48y = 6

de gana Gy o all JLeS) 8k AX2 - 443X + 3= 0 Asbaall (oo g s s Uadl) izl
_@Jwyibsqjﬁs\,8={ﬁ -g} Y1 AL Aslaall Ja

4

Dl iy sl Gied e s sind Y2 - 4y + 4= 0 Aalaall Us Ao sene ) b 1538 (ua

s mla s $aa 50 OAY) 5 Al Laaaa]

32

33
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pladl & gilalLy

Using General Law to solve the Equations

) -i u.uJ.ngSéa
jH ‘&h w 5 £ : p N i [ —
J il A&y Diie G s e fpes Ciny S :gﬁltwuﬁhl.ul\d; i

(7 . L : pld) o gl Al
ases 7m sl Jsb clul el =
a3 ABMP Cha i) Aalaas < 5m e el

J .

X . Julas o
Slial L 4dia y & | (I o>

“ o L= ).4"‘“3 ») MM : . [ aall e

az0 oly x=DEYV 02-48C - gy gLt cysedl Ja ]3-5-1]

Solving the equations by using the law x ==———-——= andaz 0

2
-b++ b?2-4ac
2a

G yhally Lela (Sary ci¥olas clllia (S caae (351 A da ) e Aslae o 4aS ALl (g0l 5 Caalad
(o LS 5 Ay ) Alslaall ial) ) shal) sl lld (L siasall) alall () 51 48y yTag Lela i gush (Al

Lax?+bx +c=0 (Aldll) dalall 3 ) gualls day il Aalaal) i (1

55U e laall aall € e L) me X el b ¢ X2 Jaloe @ 1 alnal) a S5 (2

il e Sy alel) sl a e (3

faaal) ils (e diia) ogthall jad) G e La calais i 0n Y1) Jlha

¢ TX = el G G e Jall Aalie (B ¢ X sa el e o g e
45M?2 G ) Falis g ganas X2 = jaall gl ) dalises « BX = ala¥) saall ¢ Jall dalia g

X2+ T7X+5x=45 = x2+12x=45 MM\JM@J\MJL,_A\

X2+ 12x-45=0 dalall 3 ) gually Adlaall g

a=1,b=12 ,c=-45 aladl () g3l (ay gaill g i lalzall (paa

_b+/b?-4ac _ -12 £ /144 - 4x1x(-45) _-12 ++/144 + 180

X= = X = = X =

2a 2x1 2

=>X:-1212\/324 =>X:-12§18 :>{X:-12;18 =3 3m e e e

or x:% = X =-15 (San e Jee

salad) &) 3N Jlantindy 430N e dlaall Jad) de gana 2> )2) Jlia |

x*-3x-5=0,a=1, b=-3,c=-5 X=3+£/2_9
- i -
x:'bi\/tZ)af‘raC=>x=3i—\/ﬁ=>x:%=> orx:%:>8={3+2/2_9,3 \2/2_9}

82


https://derasaty.net/

)A =D - 4aC) Jsaall sl [3-5-2]

The discriminate ( A = b? - 4ac)

Gk o g N Aalacall Lall 5 s3al) alasy Alall ¢ gl Alslaal) Ja B il 138 e J3) 6 sall b caales
o LS iy Aol 5 s3n 53 (5 A = DP - 4aC sh5 @X2+ DX + €= 0 A il Akl p0e Y

A=Db? - 4ac Crodall g g
1) JalS a o5 cansa . (Fanns daef cOLladll) Sl GLs Gl j3a
2) SlS T ye Gl s Cams . Ot e Olia ol )i
) R () ol s i 0 s
4) Al e, (@ = R b Jall dc sane) Cpiia e o)

sliSan S 13) Jad) Ao pana aa a3 ¥ gl Adstaal) g 5da 22a )3) Jtia |
1)2x?+3x-2=0, a=2,b=3,c=-2

A=b?-4ac = A=9-4x2x(2)=25 Shasnsi s Al (5l JalS e paall lial
2 _ - - - -3-
= —bi\/ga4ac e 31\/2+16 e 31442_5:)@ 325:%0”(: 345=_2

l)y?-4y-9=0,a=1, b=-4,c=-9

A=b%-4aC = A=16-4x 1x (-9) = 520y o Asleall 13 SalS Ty ya Gl Saaall il

2 A/
y= -b:l:‘\/tz)a 4ac =>X:4:t 126+36 =>X:% $X:2+\/E or X:Z-\/E

i) z22+8z=-16 = z22+8z+16=0, a=1, b=8, c=16

A=b2-4aC=> A=64-4x1x16=0 Obsbuieisia ol jda Lddabaall 5] jiia juaall jluiall ad

q, 2 _ - 4/ - P - T -
x="D%* ga ax  _, y=8% 24 &4~ 4 Bﬁhﬁ(z—g)oﬁm‘uﬁhu&ﬁ

V) x2-2x+10=0, a=1, b=-2,c=10
A=b2-48C = A=4-4x1%x10=-36 R d>ld oaddabaall dllily il jaaall jlaiall dad

Ay e G st X2 - (K +1)X + 4 = 0 Aalaall (53 Jand (A K il dad L)) Jlha
e gl A Dseall latal) dad Ladie (g gludia Aalaal) | s o 5

a=l,b=-(k+) ,c=4 5 lalzall a8 20

A=b?-dac = A=(kt12-4x1x4 = A=(k+1)?-16

A=0 = (k+1)?-16=0 aleall (5 )2 gl ld g Hhimy Saaall dad o (g2
— (k+1)?-16=0 = (k+1)>=16 Aaled) ik e

= k+1=+4 =>{ k+1l=+4 = k=3
or k+1=-4 = k=-5
Allaal) ) gda aad s Lla¥) Alalaally K = 3 daily (i a1 38a3))
X2-(k+1Dx+4=0 = x?-4x+4=0 = (x-2°=0 = x=2
Al ) gda aai s la¥) Aslaadly K = -5 daiy (i gad
X2-(k+1)x+4=0 = xX°+4x+4=0 = (x+2)?=0 = x=-2
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[ | H B E RN [ | Bl AN
Slagd (paasl )

salad) o) LAl Jlantiady 40Ul caaall Jal) de gana 2

1 x?-4x-5=0 2 y*+b5y-1=0
(1 - 6) &Ly
3| 3X?-9x=-2 4 4y>’+8y =6 o
(1¢2) oliall dglia
5 4x2-12x+9=0 6 2y?-3=-by
sUiSas S 13) Jad) A pana a3 a8 (Y g Aslaal) ) gda a3a
7 2X*+3x=5 8 3x*-7x+6=0 (7 - 10) Ay
9| y*-2y+1=0 10 y2+12=-9y (3) Jial dglise

Y e Fin Smstatie 3 - (K + 2)X + 36 = 0 Alalaall 52 Jas L K il dag L (11
A (e 383 ¢ Gusbada 4y2 + 25 = (K - B)y Aalaall (5 53 Jaai Al K il dad e (12
ALY e 3883 S Gu s 224 16 = (K + 4)Z Aslaall 5 3x Jand ) K el 4 Lo |13

(11- 14) &) 228l s de sane 8 da L) pad 22- 62+ 28 = 0 Aalad) O o (14
(3¢4) olial dglia

Gl palll Jag ’

:el.d\ Gl Jlasialy @m\ Y aleall Jald) :\SJA.;A K'N

15 x2-7x-14=0 16 y2+3y-9=0

17 2x>-8(3x+2) =0 18 2y2-2=-10y

sliSaa (S 13 Jad) Ao gana an a3 (Y gl Alalaal) ) gda a3a
19 x*+4x=5 20 y>-2y-10=0

21 2x*-5x+7=0 22 y?-14y +49=0

ALY e Gin3 Sopsbia X2 - (K + B)X + 49 = 0 ddbaal) (53 Jaad il K il 4 e |23

ALY (e 3883 € (sl 4y? + 36 = (K - 6)y ddbaall 53 Jand Sl K il dad Lo |24

ARY) e 3in3 Som ki 224 81 = (K + 9)z Aslaall (53 Jaas il K il dad e |25

Asiiall Mae V) de gana 8 da ld pad 272- 37+ 10 =0 Aaledll Gl 01 |26
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dila (ila Jag o

e A sane il cilaudiall (sa8) 8 byl Catad
140m g i) Y clea s o) sell (8 L gae 2l al)
Ge g LY e 4y leay (A1 (A6 ) (e ) sl

5t2 + 60t = 140 Al Aalaal)

5 an) ) Al Al Y s s sy 555 (28]

all 120 gy GLOU Lemms sl alie Leale Cauy

Jisi p? - 30p +225 = 0 Aslaall b p S 13 ¢ i

S L il sty s gl Aadl 8 el o e
f33a) 5l Al a

USan S 13) Jal A8 pana 33 o (Y gl Alslaal) 3a 2ia c a3 [29)

1) x2+8x =10 1) 3y?-6y-42=0

.W‘J\&y‘kwéd;mw 2X2_3X'9:OMJL’-“J\U“JMJG:M‘J£ é;

Aniias e Uad Caii)
Lellas 50 722 87 + 16 = 0 Aobaal) (s 53a AUSD Fiaall H1aiall § 5 0 Cilaniad) 3 g38 (pun

RAREA| SO S s, Celhiul cas Hla
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Solving the Rational Equations

el kel
) N T Al ¥l Ja e |2
AV saalgll deadll o)l b & 1) A AL e |
ey Oy S Gll 2x + 3 s x i N
. e : il jial) | <
X2+ 3x-1 & x AV Loy clead G 2>
5 duiat (yad 4 S 16 e e
aal g dadat pad daud CwilS A ¢ lua ;
.. N ,,.1,...:.\5 * . ‘)Mg‘em.o
@M;\y@qbﬂcgugsuukgméj Zﬁ}.&fﬂa\.uz-a
?Bh\} -

dale o alial g Javall (pe JS Bandy @l g (Bypul) Raansil) &y punll ol dapesi 2 ) Gl i o
oalially elly g e Lgalia i) Ay sl ¥ aleall Jad Ay pal) pualiall Jalas Jeaiost o gus GV 5 ol jidia
Ll Lalas il (380 lal) aals Lela &) gl (e

Bl gl sl o) )8 oS 58 )7 Ja

SRS Y 2 o t3 RANP R OGN JUSERE S :
= X?+3x-1=6x+9 = x?-3x-10=0 [CARENARNRESA S
= (x-5(x+2)=0 :>{ X-5=0 = x=5

or Xx+2=0 = x=-2 Qllally s aa Y Jega

Dl call s AW (2X + 3= 13) s» aal g ddad ¢l ph el )

sl e (s (315 o ) Al Jal B sana s )2) Ja |

5X+X3X2=% 5 3mSl) (e Gl (LCM) i) &l il Cielimall d Alsbadl) i 5o s oind

3x(5x)+3x( ) 3x(3) = 15X+ X-2=2X = 15x?-Xx-2=0 4l laws

= (3X+1)(5X-2)=0 A ,mall Jlas
{3x+1=0 = x='§l

or5x-2=0 = x:% - s={% %} Jall e sane
1 ,nglummy\muuwju - 3hal
a2

(qwaﬂi) X =& Lot Gindl Jeudl (e oS
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o) ol pli g Jas (e IS oyl g Lga i g (a pua) Ansil) &y punl) ypotiall s dasncs S s coualas
Dl Jaguusi g reall @ jidiall Caeliaall Jlasinly 4 08l 50ladl & jla g aes dolee ¢l ja) 235 ) gea Jas
d#kwd\;ﬁ}’&ﬁ)‘&‘&LIYJL’.AM&‘;&SMQFC)S}\}6(S.mp|aform)3‘))m£m.]i‘5j&

A S Alaleall
rAddaall Jal) de sare 22 )3) Jlia |
x , 4 __18
X-3 x+3 Xx*-9 C
X 4x 18 i€aa B ) goa Janl ) clalaal) Jas

=

x—3+x+3_(x-3)(x+3)

= X(X+3)+4x(x-3)=18

= X2+ 3X+4x?-12x-18=0 = 5x?-9x-18=0 _usiall a8 alayV Lels g alalaal) st

= (5x+6)(x-3)=0 = x=-% or x=3

SV g2 Y T ALal) Allaall 35as (e (g pmS 3 (o alie Jand i) sl Slasind Cany s A3ad
Dl e 1y jha e daudl)

X = - ki Ua) 0S5 (X g =) o sl 0n X = 3 s 11,

(X-3) (X+3) LCM (58 Aalaall iyl 3 iy

X-3
weiwjmmu\ukdsowﬁx:-% ALY Aolaally j2m ni 2 gRaY
-6 4x-§
Ls= X 4 4 __ 5 5 -6 _.8__5
STX-3"x+37.6.3 6,5 2173 21
5 5
Rs— 18 _ 18 _ 18 _ 450_ 50
STX-97 ((6).g 36.9 1897 21
5 25
L.S=RS aladl 3ias X:-% dagd 1)
sAlaall Jal) 4o gara 22 )4) Jlia
2__ X _X+4 Jslas claliall i Alaladl 8yl oy )
X+2 2-x xX-4 Js LCM g Alaall (ke o pa U
2 X X2+ 4

= X2t X2 K+ D) (X D) 2-X=-(X-2) sdy oa Cajhall Hukll alia s
a-b=-(b-a) 4eslxall Jlexioly

= 2(Xx-2)+x(x+2)=x2+4 (X+2) (X-2) LCM & dalaall 3 yha o puiay

= 2X-4+XxX2+2X-X?-4=0 = 4x-8=0 = x=2

S =6 e s s i e faddlee e Jomni oY) Alladdly x =2 e el e

(D) WA de gana & R (S Jallde sene 6 ((R) duiiall oY) de gane (8 Ja Lo Gud Ailaal) I
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==

sdall daua (e (38 g ALl ¥ alaal) e Adalaa JSI Jad) ds gana 2

o

y_ 7_-.3
2 57 10y
y+1 3 (1 - 6) abauy)
y2 T4 (12) ¢lliall Al
1 _ 2
y?-6 y+3

Al e alaal) (e Adalaa S Jal) de gana aa

9 S -4

X2-X-6 X-3 (7 - 10) &bsy!

2x_ . 3x _ 8+ T7x+3x? (3¢4) el Ag i

x+1 x-1— x2-1

: iy pall) Ja g G ’

X +22 _ 4

X2

6-x 2 _
X2+x-12 x+4

sdad) daua (pe (38 9 AL iV Aaal) (he Ailea JS) Jall ds gana 22
3y
4

6 +l:0

2y 4
9 _ 3y

(Y+2) y+2

Al e alaal) (e Adalaa JSI Jad) de gana aa
y-5 y+5 _4y?-24

y+5 y-5" y2-25
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G xind 5 esadls Aadpall (S s Al ol pani s ¢35 Gl 3 i S 1 Bloss
45 Jame ge a3 X e e staall Jsaal) b g se LS (3l sl oyl
Aalaad) Blaws b Fay il die o Jono 20 Ao

Otte G 60 KM Ale 3l Al s CS)y ol 513} Al
SRl 10 km/h iy die e <l 51y e de jun AB
A1 el e saaly Aele Ji (e Adlull oda adad (1

Yl dde s 2a

ALl 81 el A sal) Jaghaall § il pbs sy dlaa J85
Ao gl ) gl Aima de o Jul 5 ks Ae (1 350 km
Cro 30 dloal) e (e § yildall il 100 km/h iy 3 ikl

5 A 3 al) Ao an JSY) e 00 4882 12 Jiy

km/h e

Kim 2éLedll

X

d=1

1Al

5x

d, =20

)l s

X+4

d=4

gl

=

p o Aalid) dadie ju AV Slaadl 3 8548 a3 JlaaY) (e 3 Aalae (sl :482a3a

3 4 _X

2-15x + 14

X+5 B-x_

x?-25

Al ia el el Sl puad i ;Undl) eiaal
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N =
(Halaa 408) Aloeal) Ja ddas
Problem Solving Plan (Writing Equation)

— e
.. . U A i Jlesind ¢ oo

o 240 Km Alue a5 Al e >
C Ddal Al Alg | <
Aize Aoy B oelialy A clidl .
: Al |

cal 10 km/h e e @l d
O il J& (e Adlall @b e

RPPSRRERNGIEV RNV

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

A Aoy B Abaall 5 A Al o 240Km Ailal) adais gaiis_aly $Allaal) L8 Cilbanal) La
.10 Km/h Jhaies Lie e caal y Al (A W) e e el S (e s Lealaltlg
Nl Al de yu dlag) SddLecal) fpa o sllaal) La

VZ:]'(::I)-O:@@\QAJ‘ ¢ v+ 10=40 e yuld

230_\/2_:1(])-0:2 2 6 s S e 0 - Y e
240V +2400- 240V = V(v + 10) (v + 10) LCM L il Lo,k oy
2400 = 2v? + 20v
V2+10v-1200=0 = (v+40)(v-30)=0

=>{ Vv+40=0 = v=-40 Jee

or v-30=0 = v=30km/h Y5 alllic

20 =20 =8n A8 AL e e=
240 _ 240 _ o ;
V+10_ 40 =6h 4:‘-’1-‘&\ ")3\-.‘3\ S P

Zoaa Al 1A (8- 6 = 2h) el ey 5V 3 A0 ) (e J8T A0 3 A0 ey
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Problems Jo e
(Aol A458) L) iy AN Sileeal)

Am \ealn Jsb JSAI ay ye dihie o2y 13680 |1
dalise CuilS (JSEI dag pe 308 dipas Jawy o)l
Jsh L, 84 m? g Aol daall (e diial) Aihaidll

fagaall alia

) JbAae (4 e Do ol JBa g il a2
Gl s e g sias 25 1776 A A Sl el 8
dihic Coalic daie o g pinsay caball 25yl
2m ey Ly oy Llgh JSAl Al
flaslad Lab 15 m?2 Lgialusa s

oY 4 s e B3 s sall gl (5 5B (g 98 510 |13
(& bl o) cp 435 ) A A ella ALY Gl
Sl Aalud) Jiai x2 - 30x Aabad) culS 13) s
dakiall alin Jshle , jia slSll Lo 45 ylass MY oy
Sao e yiaskS 175 dalusall culS 13 X il Letiay il

0 e sene il cllial oaa) i sdy S a4
gyl N cliay elsell 8 Lases U el
@Y 1 ) 4 cliay 53 a3l sl . 200m
adall Ji 28 + 30t = h Ay Aalaadl cailS 1)
U GV ad) deai ) () leL g la Y G
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fuanll Aax) 0

Chapter Review

“‘—' W ER: P {
English =, English =,

coefficient Julas| linear equation 4plad dalae
absolute term lhdl sl system of equations ¥ alas allas
absolute value 4allaal) 4aall | solUtion set dall de sena
genera law alall o silall| quadratic equation damy 5 alaa
discernment Jneall laadll| factoring Jalas
nominator =81l s one variable )y juia
dominator S 2lis| probe and error factoring 42l Julall
right side oa¥) <kl (the first term Js¥) sl
|left side ¥l <oyl the middle term Lo 5Y1 asl)
rational equation 4 oS Aibas [ the last term QYN
plan alaa | perfect square JalS 2 50
problem il | compl eting the sguare e JS|
linear equations System ik ¢y sl ds difference between two squares|  cerie O S
least common multiple ral & yide Cieliag

Croiay Onhad Gilalaa (e allad Ja ]3-1] (!

JS! cidal) Jlaaiaily alaill Jal) Ao gana 23 syl | JS) idad) Jlaadady alill Jal) 4 gana 2 1l
s il Laa : il Laa

x+y=2 .. (1) x+3y=7 .... (1) Criflalaall pan

x+5y=4 ... (2)

................................................

................................................

x-3y=1 ... (2)

2X=8 = x=4 gihladl gaa) x pa e
X+3y=7 = 4+3y=7 = y=1
{(4, 1)} A pllall dall e sane 1

) g juhilay doay i) c¥aleal) Ja

O oA Jlamialy Aul) Aalaal) Ja ;]

X?-64=0 ST B
Jdal) duald Jleaialy A0 ddslaall Ja 2wy

A

................................................

13-2] Guul)

O AN Jletiady AN Adaad) o 1JMe

25-x2=0 HE TS

= (5+X)(5-X)=0 = 5+x=0 or 5-x=0
= X=-5 or x=5

S={-5,5} dall de gana
stall Lald Jleataly 400N Aalaal) Ja 2 LA
A A

216 — 16 _. 4
Y'=%5 = y‘i& — Y=*3

s={&. 3 Jal e sans
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oy il Ay ) Y dlaal) Ja

rd iy Jalaily Al Adataall Ja ;1
X?-10x+21=0

................................................
................................................

......................................

4y?+16y-9=0

................................................

................................................

Jalsl) s ally Ay i) e alaall Ja

el g yally ANl Adstaal) Ja 1 L S
4x?-28x +49=0

X?-12x =28

...................................................
................................................
................................................

................................................

93

13°3f il
1 il Jalailly A0l Alataal) ga 1 1 s

x?-2x-15=0

O g8l 3 LS o Al GBUaal)l asll 3 LE) &) La
SO L 5 LS 5 dalisg

= (X-5(Xx+3)=0 x=50r x=-3

= S={5,-3} Jdall de gana

1 il Jadailly A0l Aalaal) g 1 2]
3y?-11y+10=0 = (y-5)(y-2)=0

R

Lo oY) axll

}

Jall de sana

-6y - 5y = - 11y

3y-5:0 = y:%
ory-2=0 = y=2

13-4] (o

el o pally 400 Alstaal) g 1 1l

Ox?-36x+36=0

2 % (3x % 6) = 36X Lo oY) aal)
= (3x-6)?=0 = 3x-6=0
= 3X=6 = X=2 5 Sl Julsall aaf 22y

sl Juas) A8y phlay 40 Adstaal) o 1200
X2 -6x =27

Asbed) sk Y (%x 6)2= 9 il il

= X*-6x+9=27+9
= X2-6x+9=36 = (x-3)°=36
alaal) 8 dal g 5l H3al) 21
— x-3=+36 = x-3=+6
=>{ X-3=6 = x=9
orx-3=-6 = x=-3=S={9,-3}
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alal) ¢y gHAN e saal) Ja 135 Gl
GOSN Jlariady Aalaall Jad) de gana 23 1 1cuydi | g8l Jlanindy Aldall Jal) A gana 32 11K
:?L’J‘ :(aw\

x?-3x-8=0 2-5x-7=0 ,a=1, b=-5, c=-7
_-b+b?-4ac _ _5+v25+28

................................................ - 2a - 2
................................................ X=5i§/§=X25+2/§ OrX:5_\2/§
S= {5"'\/@ 5'\/@}
2 ’ 2

sddalaal) gl das 1 20w A rlalaal) 5 gda aaa 1200

2x2-7x-3=0 3x2+5x-2=0, a=3,b=5,c=-2

%}uﬂ\ Y aleal) da

sdall (e (giad g Adalaall Jal) de gana 22 sy

32
16

2X P S
X-4 x+4 x°-

................................................

................................................

...................................................

................................................

..............................................................

A=b?-4ac = A=25-4x3x(-2)=49
Ol () 3a Ualaall (6 JalS a 3e Gaaall ol

]3-6] (!
sdal) (e (giat g Alalaall Jal) de gana 23 1 la

X 3x _ 12
X-1 x+1 x?-
X 33X _ 12

X-1 x+1 x-D(x+1

(x-1) (X +1) LCM & daladll & )l oy
= X(x+1)+3x(x-1)=12
el s Sy Lela 5 Alabaal) Tavass
= X2+x+3x*-3x-12=0
= 4x*-2x-12=0
= (4x+6) (x-2)=0= X=-%50r X=2
S iy aill sanly Ala¥) Adleally (2 gas (38
ok S gl Gis X = 2 pass calllall 40

Salalaall s

1

=

3

2.6_
L.S=1 3_4}
RS= %—4 LS=R.S
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10

g
15

19

24

24

2

31

Chapter Test

www.derasatv »~-°

1Ll Gailalaall Ja e gana 32
y=1+Xx 2 (y +x=0 3 (y-x-5=0
{y:2-x {y-x:O {y+x-1=0
1 Laa g8t cidal) i (gl Jlantieady (pfitalaall Jal) de gana 22
{2x+y=1 5 {4x-2y:-4 6 {%+%:
X-y=8 X+y=6 X+y=2
2Oty (o BUAN 9 asY) &l jidial) Satad) Jlasiiaaly ) ¥ alaal) Ja
x?-25=0 8 3y*-12=0 9 (7-272%-1=0
2t AN Jdad) Bacld Jlantiady 400N e Maal Ja
X2 =49 1 81-y?=0 12 22=3‘—96
s adlly Jalanlly 40Ul ciaeal) Ja
X?+9x+18=0 14 z2-2z -48=0
3x?-x-10=0 16 7z°-18z-9=0
€3 ey allial day )i e ity dny ye 3 22l L 17
Soesnsall alasl e, 48 M2 aialiey 4m Jldiey 4 e e e alsh 3 3 dalin j=a 18
sl a gally 400 Y slaal) Ja
x?-16x+64=0 20 %-%z+%22=0
sga ) Jlasty 40 e saal) Ja
X2 - 14x = 32 22 4y2+20y-11=0 23 zz-%zzl
salad) () 3L Jlaniady 40Ul cslaall Jad) 4o gagea 3
x?-3x-7=0 25 3y*-12y=-3 26 57°+62=9
sUSaa S 13) Jad) A pana an a (Y g Aslaal) ) gda daa
2x>+8x+8=0 28 y?>-6y-9=0 29 4z2-3z+7=0
e e 3383 Somslatia X2 - (K + 6) X + 9 = 0 Alalaall 5 3a Jaad 3l K il A e 30
sdad) daua (pe (38 9 AL i aaall (he Aalea JS) Jall ds ganea 22
AU eV alaal) (e ddalaa JSI Jad) de gana aa
%'%:l = yZI2+2)—/y:y2?4
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Joaddl oalay yas
Multiple choice 21500 6w )i\

dddisd] olusVl § Olulably OBY=]

Relations and Inequalities in Real Numbers

&yl o)

Algebraic Expressions

Sy olsd)

Equations
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Addal) daed) B cllead s 5 11-1] Om Jm
Ordering Operations in Real Numbers

@'L\ Laa J<) dasaall dilaY) 4
i) s B ciland) cagi 8 Jantadly Al Agasndl Qe iy

1 (V2 +V7)N2 +V7)=.... 22497 D)2+#9+2 ) 9214 d) 24914

s[-27 . _ 3\/_ 3\/_ 2\/_ —2\/_
2. (18-/8) §[155) = .... v R e 95
3 25%*2?:---- 2) b) -2 c)% d)%

4 /8 (v2-+/3)-3V6 =.... a)5-4V6 b)5+46 )4-56 d)4+5V6

1
o7 (L -1z - -5 5 N2 -2
5| (-:27)° (g V2 -732)=. D) b)\E ©) & d) %
sAadial) Sac ) b cillaad) Gl S5 g alial) cread Jlariaaly AUl dpased) Jaad) oty
1-V5 1 1
6 —=—=... a) —= b) = )1 d) -1
\J5-1 N3 ) 5 ) )
V2 -3
7 V2-N9) 2)5+6v2  0)5-6V2 ) 2v6-5 d)2/6+5
(V2 ++/3)
;&:mdﬁmw\mumwumyé\hﬂ@u\uﬁbuw\ 3 Jardi)
3
8 ( )2-32-(5)2 =... a)-18.11  b)18.11 c)11.18  d)-11.18
-1 1 1
9| 83-(-7°+gx4%=.. @)-016 b)-017  ¢)0.16 d) 0.17
(O (it e BT e danll Lpalal) B ) gually il sl Apilat) Jantinad
10! (7.46 x 10?2 =. ... a) 5.56x10°  b)557x10* ) 5.56x10*  d) 5.57x10°
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| ddaiia) tpa HLAAY)
Gl ]1-2] cagl)

Mappings
sl Laa JS danall ey i)
X=X+ 1V G e i A—> B Ggukill 0813 [ 1
ton Gubill sae 8 B=1{2,4,6,8 ¢A={1,3,5! &= A—> B
a) {2,4,8} b) {4,6,8}
) {2,4,6) d){2,6,8}
58 g(X) =5x -3 08 1Y) Gukill s b gt A—=>Z OS5 A={1,2,-2,-3} sy |2
a) {2,9,13,18} b) {2,7,-13,-18}
) {9,13,18,21} d) {7,13,15, 18}
20213 ) gm g8 10 22l B f(X) =3x-2 I f: Z—> RS )y |3
a5 b) 4 C) 3 d) 2
f={(2,4),(3,6),(4,8),(5,8)}cs.B=1{4,6,8 «A={2,3,4,5 IFA—>BSS |4
0¥ Sl Wt Jias f b
@) Jiaall Jlaall = (524l D) (e e Gudai f
C) A 4c sa3a 52 (52l d) Jidl Jadll = (sadll
258 (gof)(X) Gubdll & . g(X) =x+13 gZ—=>Z s f(X)=2x-3 3 1 Z—>Z <813y | 5
a) 2x-2 b) 2x - 4 C)2X+2 d2x+4
e ganall g8 gof e 8 g(X)=x+13 gN—> N ols f(X)=3x-13 £:{2,3,5} —= NS | 6
a) {5,8, 14} b) {5,6,9}
c){6,12,15} d){6,9, 15}

Lg(X) =3 X2 188 Q—> Qs f(x) =dx + 13 f: Q—> Q Gkl 13 [7
(o X Aad (4 (fog) (X) = 45 <ilS 1) X dadd 2a
a5 b) £ 6 07 d+8
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Glagliiall 11-3] UAJAS\

The Sequences

o Laa U< daaal) Loy id)
AU Clagliial) (e daglite JSI 3 6¥) Asadd) 3 gaad) i)

1 {5n-2}=... a) {2, 6, 12, 16, 20} b) {3, 8, 13, 18, 23}
¢) {4, 8,12, 18, 22} d) {5, 10, 16, 20, 24}

2] (D +13=... a){% % % % %} b){3 32, Z,Q}

0{3.2,3.3, % d{2,3,.35.4)
RTINS
oht g4 ottt

HAL) Aglaad) cilaglital) (pe dagliia <3 g¥) Aiadd) 3 gand) i)
-3 Leulal s 3 lead AL aall dlin daliia | 4
a){0,3,6,9,12} b){2,5.8, 11,14}  ¢){3,6,9, 12,15}  d){1,4,7,10,13}
2 Leulidl 5 -8 Lead Gl aall Al dailite |5
a){-14,-12,-10,-8,-6}  b){-12,-10,-8,-6,-4}  ¢){-10,-8,-6,-4,-2}  d){-8,-6,-4,-2,0}
L2 Lgmld 5 2 U aas ) dplaall dagliiall ydie Gualad) aall s anlill aall aa [ 6
a)u,=12,u,=20 b)u=14,u,=24 C)u,=16,u,=28 d)u=18,u,=32
L2 el %gﬂ‘ s dplua dadliid U 5 U, o a5l 2 17

a){9 19 29} b){19 29 39} ){9 19 29} d){g’g’g}

2'2 2
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18l il ]1' 4] U.Um

Compound Inequalities

iy Lan 0 Al 51 )
1L (8) Gl A A8 jall cliial) s

1 -10<x5 x<-2 a) {x:-10 <x}N{x: x<-2} b){x:-10 <x}N{x: x <-2}
c) {x:-10 <x}U{x:x<-2} d){x: -10 <x}U{x:x <-2}
2 0<y-35y-3<12  a){y:3<y<15} b) {y: -3<y<15}
c) {y:3<y<15} d) {y: -3<y<15}
31 16<32+9 5 32+9<30 a){z-§<z<7} b) {z: L <z<7]
Q) (23 <z2<7) d) (z: L<z<7)
1L (o) G Al A jal) cligliall Ja
40 2-4>-84 2t-4<-12 a){tt>-2}N{tt<-4 b) {t:t>-21U{t: t< -4}
c) {t:t<-2}N{t: t>-4} d) {t:t<-2}U{t: t>-4}
5 y;5<%jy;5>% a) {y:y<4iN{yry>2} b) fy:y> -4} Uly: y <2}

o {yry<-4iN{y:y>-2}  d){yry<-4iU{yry>2}
10 slaa Culliall o AN Gaalall W gha (S 13) Cullial) A AN aldal) Jgha s o Al A4S pall Adlial) cuis)
6 Scm, 12cm a)7<z<17 b)7<z<17 c)7<z<17 d)7<z<17
7 8cm,2cm a)6<x<10 b)6<x<10 c)6<x<10 d)6<x<10

1 ey adiin o Ll Jall de gana Al Adylial) i)

8 < — o
-7 6 54 -3-2-10123 4567
a)-4<x<3 b)-4<x<3 c)-4<x<3 d)-4<x<3
9 O

7 6-5-4 3-2-10123456 7
a)y<-3 y>5 byy<-35y>5  oy<-45y>5  dy<-35y>5
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Al daddl) ciliiliia 1-5] Gugall

Absolute Value Inequalities

1 Laa 0 Al Alay) i
409 ddlhal) Aadl) clilia Ja

4)|y-8/<13 a)5<y<-21 b)-5<y<2l ¢)-5<y<2l d)-5<y<2l

pz-7<1  &-S<x<§ p-S<x<f o-3<x<% o-§<x<$
I3-x|<3 a)-6<x<0 b)0<x<6 ¢)-6<x<6 d)0<x<6
5t-5/>0 a)t<l o t>1 b)yt>1 4 t<-1
ot>1 5 t<1 d) t>-1 4 t<-1
|V-3|Z% a)VS% s VS_§5 b)VZ% ) VZ%S
c)v>% B] VS% d)V<% Bl VZ%‘:)
6 -3y]>9 a)y<1ls y>-5 byy<-1s y>5
Qy>-1 4 y<5 dy<-14y>5
|7'32y|z3 a)y<-1s y>8 b)y<-1s y>8
Qy<-1sy>8 dy<-15 y>8
122422 a)-13<z <15 b)-13<z <15
c)-13<z <15 d)-13<z <15
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Multiplying Algebraic Expressions

H

N

10

Ar3a BAL )

A pal) il G ]2-1] gl

NEWOVE FUORTE RPN

A G e b g a1 Gl il aa

(x +5)? aAx?-10x+25 b)x2+10x+25 C)x?+5x+25 d)x?-5x+25
(z—\ﬁ)2 a)z2-7z+49 b)z2+7y+49 c)zz—\/72+7 d)22—2x/72+7
(x +8) (x - 8) a) x?- 64 b) x% + 64 C) x>+ 16 d) x2- 16
(3-22) (3+22) a) 6 - 422 b) 9 - 422 C) 6 +4z° d) 9 + 422
(y+V6)(y-V6) @y>-V12  b)y*-6 Oy+V12  dy*+6

(2x-3)(x+9) a) 2x2+15x-27

b) 22 -5x -27  C) 2x2 -15x+27

d) 2x?+15x+27

(y-2) (y?+2y +4) 3y +8 b) y®-8 )y -4 d)y®- 16

(——x)(— —x+x2) a)——x3 b)2i7+x3 C)%+X3 d)%—xi*

(z-2)3 a)z22+622+12z+8 b) 22 - 62>+ 12z - 8
C)z2+6z2-12z-8 d) z2-62-12z2+ 8

(y++ ) 8) -3 Y2+ 3y - 1oz o)y + 2y~ Sy + 132
Y+ Yy + 13 Dy -2V -5V 178
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Multiple Choice

o
SV & i) Jaladly g psad) Jlaka) Jas 12-2] Gugd

Using Greater Common Factor to factor Algebraic Expression

'—\

12x3 + 9x? - 3x

N

6y2(3y - 4) + 36y

32(z-3)-7(z-3)
Tx+9-Lx(x+9)

V2 v(x -1) - V3 t(x -1)

3y3- 9y*+ 5y - 15

20y? - 4y? + 3 - 15y

1o+ a-2x

t by Laa J daaal) Ay a4
)GCF ) sSY) & jidal) Jalad) Jlanialy jlaia JS Jla

a) 3x(4x? + 3x +1) b) 3x(4x? + 3x -1)

C) MX(3x* + x +1) d) 9x(3x? + x -1)
a) 6y(3y? + 4y +6) b) 6y(3y? + 4y -6)

C) 6y(3y? - 4y -6) d) 6y(3y? - 4y +6)

:iS) & idia Jalas aad) 4l Jlaniaady j)aia JS Jla

a) (z+3)(3z-7) b) (z-3)(3z+7)
C)(z-3)(3z-7) d)(z+3)(3z+7)

) (x +9)(7 - 59 b) (x-9)(7 - %)

0) (x + 9)(% + %xz) d) (x + 9)(% - % X2)

a) (x + (N2 v -3 1) b) (x - (V2 v -~/3 1)
0) (x - (V2 v +/31) d) (x + )(~2v +/31)
:dal) daa ¢ (389 aranill Apeald Jlantiaily jlaka g€ Jla

a) (y +3)(3y* + 5) b) (y +3)(3y*- 5)
c) (y - 3)(3y* +5) d) (y - 3Ey*-9)
s sSaal) e aeatl) dpald Jlasiady ldlal) (s
a) (5y + 1)(4y*- 3) b) (Sy - 1)(4y* +3)
c) (5y - 1)(4y*- 3) d) (Sy+ 1)(4y* +3)
3 (x-2)(Fx*-2) b) (x+2)(Fx-2)
0) (X + 2)(Fx*-2) d) (x-2)(Fx+2)
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10

0- 4x2

4x? + 24x + 36

16 - 8y +y?

4x? -20x + 25

64 - 48y + 9y?

Z°+....+49

36 - 24x+ ...

16y2 + 40y + ...

a) 2(x)(5) = 10x Y JalS 3
C) -4(X)(5) = 10X oY JelS x50
a) 2(4)(3y) = - 48y (Y S Ly ya s
C) -2(8)(3y) = -48y Y S x e

ClaUaially 5 ) J\M\ Jalad 2 -3] U“J‘m
Using Special Identities to factor Algebraic Expression

: s Laa JS0 Al dlay) s
AV A ) palial) e g J)aRa S Jla
a) (3+ 2x)(3 + 2x) b) (3 + 2x)(3 - 2x)
€) (9 - X)(9 + 4x)
a) 3y(2y - 7)(y + 22)

c) 3yz(2y - 2)(2y + 2)

d) (3 + X)(3 - 4x)
b) 3z(2y - 2)(2y + 2)

d) 3yz(y - 22)(y + 22)

8) % (x+3) (x-3) b) X (x+ %) (x - %)
OXGx+HGx-2)  DEGx+DEx-D

a) (X + 6)? b) (X - 6)2 C) 4(X - 3)? d) 4(x + 3)?
@+ D@-¢  J@-y? A @+yy

:Sal oy ya Jiay 40N 4 ) jpalial) cpa g 2aa
b) -2(2X)(5) = -20x oY JelS @ e

d) -4(X)(5) = 20x 0¥ SklS Ty s (s
b) 2(8)(4y) = 48y Y Ja\S x5
d) -4(4)(3y) = 48y oY Sl lay e (sad

:SalS Loy o rmnad @X2 + DX + Cgead) Jlakall 8 3 ghial) aal) i)

a) 14z b) -10z c) 7z d) -7z
a) 2x° b) -2x2 C) 4x? d) - 4x®
a)9 b) 25 c)-9 d) -25
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1 xX2+7x+12

2 x?>-b5x-36

3 y*+4y-21

4 4x>+10x + 6

S 24y*-2y-1

6 10x?-11x+1

[ 22 +3z- 472

8 X2+ 15x+26 =(x...2)(x...13)

9 4y?-2y-12=(2y...3)(2y...4)

10 48- 30z + 3z2=(6...32)(8... 2)

A il 2 gaa A (e (g ) laBal) Julad ]2-4] Gagdl
Using Probe and Error to factor Algebraic Expression contains
three terms

i s 00 Al i) )

15 530 Bl ) A5 oyl i) (pa e S Jla

a) (x - 3)(x +4)

) (x-(x+7)

a) (x - 6)(x + 6)

C) (X-9)(x +4)

a) (y-nly+3)

Q) (y="(y-3

a) (Xx—-6)4x+1)
C) (4x—6)(x-1)
a) (4y - 1)(6y + 1)
C) (4y + 1)(6y - 1)
a) (bx - D(2x + 1)
c) (bx + 1)(2x - 1)
a) (11+42)(2-2)
c)(11-42)(2+ 2

b) (x +3)(x + 4)
d) (x - 3)(x - 4)

b) (x + 12)(x - 3)
d) (x +9)(x - 4)

b) (y + 7)(y - 3)

d) (y + )y +3)
b) (4x + 2)(x - 3)
d) (2x + 3)(2x + 2)
b) (2y - )(12y - 1)
d) By —1)(8y + 1)
b) (10x + 1)(x - 1)
d) (10x - 1)(x - 1)
b) (22-42)(1+ 2)
d) (22 +82)(1-2)

slasaa g uadl Il Jalad ¢ 6Sd () 8Y) B 3 gaad) G il LEY)

c) (X +2)(x + 13)
a) (2y - 3)2y +4)
C) (2y -3)(2y - 4)
a) (6 - 32)(8 - z)
a) (6-32)(8+2

105

a) (x-2)(x-13)

b) (x - 2)(x + 13)
d) (x + 2)(x - 13)
b) 2y +3)(2y +4)
d) (2y +3)(2y - 4)
b) (6 + 32)(8 + 2)
b) (6 + 32)(8 - 2)
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1 8+x3

8y* + 27

Ll

27 . 8
125 x3

0.027 + 2

0.008x3 -1

CrSa (i (38 ) (ppnsa £ gana (g uadl J‘M‘ Jalad ]2 5] Guud
Using the sum of two cubes or difference between two cubes to
factor the Algebraic Expression

NEWOVE RUORTE RPN

13 330 B ) A9 A pond) gl (ha e S Jla

a) (2-x)(4+ 2x +x?)
C) (2-x)(4-2x +x?)
a) (2y +3)(4y? + 6y +9)
c) (2y + 3)(4y?- 6y +9)
B)(7+ —)(—+—+16)
1 1 1 1
C)(z-4)22+4z+ 16)

3 (2 5 * 30

x5 5x X2
02+

2
)(25 [ x2)
a) (0.03 +2)(0.09- 0.3z + 7

c) (0.3+2)(0.9-0.3z+ 2

a)%(S-z)(9+3z-zz)

05 (3+2)(9+32+2)

a) (0.02x -1)(0.04x2 + 0.002x + 1)

c) (0.2x + 1)(0.4x?- 0.2x + 1)

106

b) (2 + X)(4 - 2x +x?)
d) (2+x)(4 + 2x + x?)
b) (2y - 3)(4y?+ 6y +9)

d) (2y-3)(4y>*-6y+9)

b) (-2 + 1)

1 1 1 1 1
d) (Z + 4)(22- 4z + 16)
D) (2 - R 5 * 3
d) (2 + Rk o )

b) (0.03 + 2)(0.009 - 0.03z + 22)

d) (0.3 +2)(0.09 - 0.3z + 29)

0 (- + _)(7'3_y 5
VG-t 55

b) % (3-2)(9+ 32+ 2)
d) 5 (3-2)(9-32+2)
b) (0.02x - 1)(0.04x2+ 0.02x + 1)

d) (0.2x - 1)(0.04x> + 0.2x + 1)
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dpdl) 4y pal) plBal) Jasess ]2-6] Gugd
Simplifying Rational Algebraic Expressions

Lr“ﬁ Laa JSI daaall L\AW AA)
8090 Sy LY palial) (e )aBa JS i)

4x - 12 X 1 1
N0 A% b) 7 )y dx
y+t2  y°-8 1 1
y2+2y+4xy2_4 a)ﬁ b) 1 C)y+2 d) -1
z?-2z-15 5 5 3 5 3
9+3z < Z2-25 Y7+5 b)5(z+5) C)3(z+5) d7+5
2-49 | x-7
2x2)19x—3574x2-25 a) x -7 b) 2x - 5 C)x+7 d2x+5
- 2
1+1z-f322+(1—?2 al-z b)l1+z C)l+z+2 dc)1-z+ 22
15 g Ty AN palBal) e laa JS S)
2y’+1 y y 1 1 y
vo1ywyero Ayin Dyin 9yt 9y
5-422  2z-1 3) 2z-1 b) 2z+1
822 +1 4z2-2z+1 (2z+1) (422-2z+ 1) (2z+1) (422- 22+ 1)
0 2 d) 4
(2z+1) (4z2-2z+1) (2z+1) (4z2-2z+1)
3 _ 2 _ 130+ 24x + 5x2 a) 2X b) -2X
X-5 5-Xx x3- 125 (x?+ 5x + 25) (x?+ 5x + 25)
1 8
©) (x2+ 5x + 25) d) e+ 5x+ 25
y+1l y-4 10 + 8y? 2 5 ) 3
y+4 3y-1 3y*+1ly-4 (y+4)(3y-1) (y+4)(3y-1)

-3
%)ty +4) (3y- 1)

-5
Dy+aGEy-D
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Jdaia (pe HLEAY)
O ey (bl ilalaa (el Ja [3-1] Cagd
Solving the system of two Linear Equations with two'variables

1 ik Laa 080 Aamal) AkaY) sid
1Ll pUBI Ja A gana 22
y—4x-6} D {(-2,-20)  B2,2} o2, 2,2}
y =X
y—x-3} D) (3,0} B30,  o{0,3)} d){0,3)}
y=3-X
iy s JS0 (o gal) Jlastianks AUAL (Ja) & gana 22
3x+4y—26} ) (2,9} b2, {2,  d){2,5
5x-2y=0
y6x+12} (2. D wiE. D o D od I

y=2x-8

%-% 4} a) {(12,-10)}  b) {(-12,-10)}  ¢) {(12,10)}  d) {(-12,10)}

y 2

NI

2
sy Laa JSI Cadat) Jlaxiady aUAIL Jad) de gagea 3a

Tx-dy=12 2. vy oy oid -
3X-y=5
6y-2x-8—0} D4} D8 iS4 d)8.4)
y+x-12=0

%x-%y:%} ) (2,0} D26} 2,60 di2,6)
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a9 ydiay Ay Al Salaall Ja 13-2] Gugdl
Solving Quadratic Equations with one variable

i Laa 00 anall a1 i)
2Ot (o BUAN 9 ast @ jidial) Jatad) Jlasiaaly A0 ¥ aleal) Ja

X*-12x=0 a)s={4,-4} b)s={3,-3} «¢)s={0,4} d)s={0,3}

1
722-21=0 a)s={7,-7} b)s={3,-3} c¢)s={3,

3} 9s=(B, V3]
42-1)-5=0  a)s={3,-31 bs={z,-3} Is={3,5} ds={5,3]
(y+7)2-81=0 a)s={2,-2} b)s={16,-16} c¢)s={2,-16} d)s={-2,16}
3X2-6=0 a)s=(\V3,-V3}  b)s=(\N2-v2} ¢)s={6,-61  d)s={2,-2}

1 AN Jiad) Basld Jlastiady 4N e Saall Ja
X2 = 144 a)s={7,-7} b)s={14,-14} ¢)s={12,-12} d)s={12,12}

32-2y°=0 a)s={6,6} b)s={4,-4} c)s={6,-6} d)s={4,4}

57-9  as=iF -3 Bs=Fo3 Ol ds=ip 2

9 4yr-D=45 ws=(f-L) Bs=(F. 5} Os=(5-5) ds={f-4)
8123 0533 ws-02-2) o E ) 0303
i x-13 =5 as={3 -3 b)sz{ij,—ig} O)s={2,-20 d)ys={l,-1}
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T a3 Ay A 0 Ealaall Ja 13-3] gl
Using Probe and Error to solve the Quadratic Equations

ik Laa JSd dagaal) oY) A4
1y iy Jalaiily £ caladl) o

VH10y+21=0  a)s={3.7} b)s={-37} os={3-7} d)s={37}
X2~ 5% -36=0 a)s={7,-8)  b)s={49] ¢)s={49}  d)s={-4,9}
X-8x -48=0  a)s={4,12} b)s={4-12} co)s={4,12} d)s={4-12}
418y +18=0 a)s={3, 5} b)s=(3,3} os=(3.3} ds={3,3)
62+362-42=0  a)s={1,7} b)s={-17} o) s={-1,7} d)s={1,7}
22-20y-2°=0  a)s={11,1} b)s={l,-11} ¢)s={11-1} d)s={-1,-11}
2+12-9¢=0 a)s={3.,3} bs={3.3) 9s=(3.3) ds={3. 5

$42 e agle 3 jan e silonlll [ 8

a)s={7,6} b)s={7,-6} c¢)s={-7,6} d) s ={-7, - 6}

golandl Ld | 3 jlia AV e a3 laaaal ¢ 54 lag pia Jeals (laxe | 9

a)s={6,9} b)s={6, -9} c)s={-6,9} d)s={-6,-9}

Solaall L | 8 iy HAY) e J& Laaaal ¢ 48 ey ya Jeala laae (10

a)s={8, 6} b)s={12,-4} c¢)s={10,4} d)s={-12, -4}
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& oAl Jlasly A 31 SYlaal) Ja 13-4] gl
Using Completing the Square to solve the Quadratic Equations

i Laa 081 daanial) Lay) 4
sJals) g pally ALY ¥ alaal) Ja

1 x2+6x+9=0 aAXx=6 b) x =-3 c)x=4 dx=3
20 42-202+25=0 az=3  bz=F 9z=3  dz=£
3 -3 x+¥=0  @y=y  by=7 o9y=3 dy=3
4 y2-2Y3y+3=0 ay=- b)y=3 c)y=-J§ d)y:\/—
) JlaSly Al Y sl o
51 x2-12x =13 a)s={13,1}  b)s={I3,-1} ¢o)s={-13,1} d)s={-13-1}
6 42-32y =17 a)s={3. 5} bs={3. & os=H4& os=3.Y
7] 162-402-11=0 ays=(F 1 vs=(FH os=(F. D os=E 4
By-zv=§ o3 p . wGd
0123y . 92
9 22+2V5z=4 a)s={3+~/5,3-/5} b)s={V5-3,3-/5}
¢)s={3-/5,-3-/5} d)s={5+3,+5-3
s a3 B G Bl Ll aa g o pal) Jlasly A cialaal) da
10 x?-8x =8 As={9,1}  b)s={9,-1}]  ©¢)s={-9,1}  d)s={-9-1}
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alad) ¢y sitily 2N saal) Ja ]3'5] » Jm

.u:_m

Using General Law to solve the equations

o Lan 9 Al sy i)
:alal) ¢y g9l Jlantioly AU iy staall Ja) de gana

1 x*-3x-4=0 a)s={4, 1} b) s ={4, -1}
2 y?2-5y-5=0 a)s_{3+5\/_ 3- 5\/_

C)S:{5+§\/_’5-32\/_}
3 2x?-8x=-3 a)s={4+2\/f),4-\2/f)}
4++/5 4-J§}
4 4

c)s={
4 3x2-6(2x+1)=0 a)s={2++/3,2-/3}
c)s={2+\/6,2-\/6}

5 x?-6x-7=0
O (s o) 0 (b
(2 = R & dall de sana) cuitiia y o)) 3a (d

6 2y?-3y-8=0
O (s o), (b
(2 = R & dall de sana) cuitiia y o)) 3a (d

7 8x?-8x+2=0
Ot e Olidis )53 (b
(2 = R & dall de sana) cuitiia 5 o)) s (d

c)s={-4,1} d)s={-4,- 1}

b)sz{5+2\/§,3-3\/§}

d)s:{5+g\/§’3-?é\/§}
b)s :{2+JE 4+JE
d)'s {2+J— 2- J_

b)s={2+J§,2-J§}
d)s=1{6+6,6-6}

s eaall Jlaaialy Adalaal) | gda 2da

Olasd lias ¢lia (a
(5—2’9 Obsbuia Jliss o) )3 (C

Ol lias ¢lia (a
(5—2’9 Obsbuia Jliss o) )3 (C

(5 b) Obsbuie Ol o) )3 (@

(2b) Ay Aias Hia(C

o sbudia y2-(k+10)y+16:OMJM\L§JS;&¥‘;J\quJ\Mu 8

Ak=2,-18 b)k=-2,-18 k=618
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4y pusl) Y alaal) Ja 13-6] Gl

Solving the Rational Equations

o Laa g Al oyl sl
A e alaal) e Adalaa JSI Jad) Ae gana 22

Zeded weed wead oeed eead

2- 6—7y %—o as={1.5} bs=(LF} os={L5} ds={15
8—§<:8—§( a)s={%,%;} b)s={%,%} c)s={%,§} d)s={%%3}
§y++2g=% s={L3}  bs={-L3 os=2.3) ds={23
101 g x=-8 b)x=8 0)x = -6 d)x =6
LAl eV alaal) (e Adalaa S Jad) de gana da
TZZ'rslzl a)s={2+7, 2-7} b)s={1+~3, 1-+/3}

¢)s={1+~7,1-7} d)s={2++/3,2-~/3}

-6 y+6_ 24y°+6

76y 6" yzy—36 ay=-3 By=-3
X X _X*+12x+81
X+3 X-3 X2-9
3y . Yy _Sy*-4y+8
y-4 y-2  y>-6y+8

Oy=% dy=-%

a x=-9 b)x =9 c)x=-8 dx=8

a)s={4,-2} b)s={-4,-2} c)s={-4,2} d)s={4,2}
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B cverenrasesssessesensnsasasasssnsnes ddial) ey 8 clleal) qufi 5 1 oY) Gl
10 eeueeeeeeeeeesesseseesssssssssssssssssssssssessossessessensans lBpdatl) 5 AGL gyl
L4 oeeeeerererenessesenenessesesessssessssssssessssssssessssssesenens Silaglital) o S G pal)
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22 curerereeersssssssassssssssssassassssasssses Adthal) Aagdll e s ualdd) Al
26 ceverenrresersnsssssnsasssssonsases (Alcal) agdly Ulacal) Ja ddad 3 uabead) Gyl
Bl eeeeereereereeseesnesneesaessessessssssessessessessaesaessesessassaessessenaens Juadl) L)

33 terrtereerreesreesnresanessnesssessesssasaaessaessaesssessnesssessaaessassnans T EERES
Y A ) alBall s 1Y) (ual
38 eeeeeenens SV & i) Jalad) Jlarialy g puad) glaial) Julad 1 SN (Al
B2 aeeereereerresressesssesssesaassaens clijUaially g uad) plaial) Jadad s AN (Al
AB eererererererereresnns A atlly agan A a5 pad) Jhaal) Julat sl 1) (Al
50... CxSa (o GAN gl (pnSa £ gana Ay ) palall Julah s pualdl) Gl
B vuvvvecrnesercsessesssesassssesasns Agpeail) Ay o) paaliall Jasa ¢ uabeal) )
58 eeereerreerreeseeseessesssasnees (&) <) ghaddl) Allewal) Ja ddad s aobeal) (gl
B3 cueerrerrerresneeaessessesssessessessessessaessessessssssessessensesssessensensenes Juadl) L)
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40 Aal g ytiay Aoy yil) sl Ja o AU ()
T4 couerseesrsssssesssssssssssssssssassssses A il dgay A el Ja s G Gl
£ T ol s yalls dmy il i alaal) Ja 2ol Y Gl
82 wurererrereresesssesessessssssssssessssesesss alad) ¢y oAl e alzall Ja ¢ ualdd) gyl
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et Ade SN Jaah awastiade Jo¥! Juaat
1 (AN HLCE 1 (AN HLCS Y
[3-1] Guyat 3 [1-1] Guyat

[3-2] (et 3 [1-2] (et

[3-3] et 3 [1-3] (et

[3-4] syt 3 [1-4] uydt

[3-5] (et 3 [1-5] (it

[3-6] (st 2 [1-6] (puydt

2 [3-7] oyt 1 Jiaal) dasi s
1 Juaial) Ao yo 1 P (Y
1 e (WY 20 £ gazmall
23 £ gamall  avamtide (L Juallf
1 (AN HLC

3 [2-1] (uyatt

3 [2-2] oyt

3 [2-3] oyt

3 [2-4] (it

3 [2-5] (et

3 [2-6] (et

2 [2-7] (ot

1 Jadll dal o

1 Jaddl HLCisd

23 & gazzall
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